

σ2



σ6



σ12



Δίκτυο για  
Καποδίστρια

Φάκελος  
δάση

Αγκαλιά με  
καταναλωτή

## ACCORD INSURANCE

### ΕΛΕΓΞΑΤΕ ΤΑ ΑΣΦΑΛΙΣΤΡΑ ΣΑΣ;

ΟΙ ΤΙΜΕΣ ΕΙΝΑΙ ΓΙΑ Ε.Ι.Χ. ΕΞΑΜΗΝΗ ΚΑΛΥΨΗ

ΙΠΠΟΙ	ΜΕΧΡΙ 6	7-8	9-10	11-12	13-14	15 & ΑΝΩ
ΚΟΣΤΟΣ	71 €	78€	91€	100€	108€	111€

Τα ανωτέρω τιμολόγια περιέχουν: ΣΩΜ. ΒΛΑ., ΥΛ. ΖΗΜ., ΒΟΗΘ. ΑΤΥΧ., ΠΡΟΣ. ΑΤΥΧ. ΟΔΗΓΟΥ, ΔΙΑΤ. Β/Μ (μέχρι 2 ζημ.), ΥΛ. ΖΗΜ. ΑΠΟ ΑΝΑΣΦ., ΕΠΕΚΤ. ΑΣΤ. ΕΥΘ. ΚΑΤΑ ΤΗΝ ΜΕΤΑΦ. & ΔΙΑΡΡ. ΥΓΡΩΝ, ΕΠΕΚΤ. ΑΣΤ. ΕΥΘ. ΕΝΤΟΣ ΦΥΛ. ΧΩΡΩΝ, ΝΟΜΙΚΗ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑ

ΓΙΝΟΝΤΑΙ ΤΗΛΕΦΩΝΙΚΑ ΕΓΓΡΑΦΕΣ  
ΕΚΠΡΟΣ. ΥΠΟΚ.: ΠΕΡΙΚΛΗΣ ΒΟΝΑΠΑΡΤΗΣ  
ΤΗΛ. 27510 69330 - FAX 27510 69331 - ΣΙΜΙΤΖΟΠΟΥΛΟΥ 1, ΑΡΓΟΣ  
ΚΕΝΤΡΙΚΑ ΓΡΑΦΕΙΑ: ΑΓΝΩΣΤΩΝ ΗΡΩΩΝ 101-103 Ν. ΙΩΝΙΑ  
ΥΠΟΚΑΤΑΣΤΗΜΑ ΠΕΡΙΣΤΕΡΙΟΥ: ΔΩΡΙΕΩΝ 10

B/M 3

Εβδομαδιαία εφημερίδα

Πέμπτη 01.03.07  
anagnostispe@in.gr

Ετος 10<sup>ο</sup> • Αρ. φύλλου 464 • ΕΥΡΩ 0,60

# ΑΝΑΓΝΩΣΤΗΣ



Οι νέες αντικειμενικές αξίες στην Αργολίδα

## Καυτά Τετραγωνικά

Από 1ης Μαρτίου 2007 μπαίνουν σε ισχύ οι νέες αντικειμενικές αξίες στις εντός σχεδίου περιοχές.

Αν και εμφανώς αυξημένες σε ορισμένες περιοχές του νομού, εν τούτοις οι νέες αντικειμενικές βρίσκονται αρκετά

χαμηλότερα των τιμών της αγοράς.

Το Ναύπλιο, η Ερμιόνη κι αυτό το λόγο κρατούν ψηλά τα πρωτεία, αφού ως αναμενόμενο παρουσιάζουν και τη μεγαλύτερη αγοραστική ζήτηση.

Ευκαιρία για μελλοντική επένδυση

προσφέρουν οι περιοχές μακριά από τις ακτές.

Ήδη η τάση των αγοραστών αρχίζει να στρέφεται προς «βουνοκορφές».

ΣΕΛ 9,11



Διαλύουν τον θεσμό του Φεστιβάλ

## Ξεσηκώνεται το Λυγουριό για τα Επιδαύρια

Μόνο 5 παραστάσεις παρουσιάζονται φέτος στα Επιδαύρια σύμφωνα με απόφαση του Ελληνικού Φεστιβάλ, ξεσηκώνοντας αντιδράσεις από την τοπική κοινωνία που βλέπει ένα θεσμό να διαλύεται. Ήδη το δημοτικό συμβούλιο Ασκληπείου αντέδρασε πρώτο καλώντας τον νομάρχη Βασίλη Σωτηρόπουλο να συγκαλέσει εκτάκτως το Νομαρχιακό Συμβούλιο και να προκαλέσει συνάντηση με τον υπουργό Πολιτισμού και Βουλγαράκη παρουσία τοπικών φορέων και των βουλευτών. Στη συνάντηση κρίνεται απαραίτητη η παρουσία του γενικού Γραμματέα του Υπουργείου Πολιτισμού και Προέδρου του Κεντρικού Αρχαιολογικού ΔΣ συμβουλίου κ. Ζαχόπουλου καθώς και του Προέδρου του Ελληνικού Φεστιβάλ κ. Λούκου.

Το Ασκληπείο που συνεδρίασε εκτάκτως γι' αυτό το θέμα σε ψήφισμά του μεταξύ άλλων σημειώνει: Η αρχική έκκληση μετατράπηκε σε απουσία για το μέλλον του θεσμού, αφού οι περιινές Διαβεβαιώσεις του Προέδρου του Φεστιβάλ κ. Λούκου για αύξηση των παραστάσεων και αναβάθμιση του θεσμού δεν υλοποιήθηκαν.

Επειδή το Φεστιβάλ Επιδαύρου αφορά και τα πολιτιστικά δρώμενα στο Δήμο μας, επιδιώξαμε να συναντηθούμε με τον Πρόεδρο του Φεστιβάλ και να εκφράσουμε τις απόψεις μας, αλλά δεν μας δόθηκε αυτή η δυνατότητα. Και βέβαια δεν έχουμε και δεν είχαμε ποτέ την απαίτηση να παρεμβαίνουμε στο καλλιτεχνικό μέρος του προγράμματος γιατί δεν είμαστε ειδικοί, έχουμε όμως το δικαίωμα να γνωρίζουμε το λόγο για τον οποίο τυχάνει αυτής της μεταχείρισης ο θεσμός - ορόσημο για τα θεατρικά δρώμενα της χώρας μας τα τελευταία πενήντα και πλέον χρόνια.

Επίσης θεωρούμε ότι ο θεσμός των Επιδαυρίων δεν αφορά μόνο το Δήμο μας - αφού έχουμε την τύχη στα διοικητικά μας όρια να βρίσκεται το Αρχαίο θέατρο - αλλά ολόκληρο το Νομό Αργολίδας αφού είναι το σημαντικότερο πολιτιστικό γεγονός της περιοχής κάθε χρόνο".

Το σοβαρό αυτό θέμα που έχει αντίκτυπο σε όλο το νομό Αργολίδας, είχε απασχολήσει και πέρσι το υπουργείο, αλλά και με παρέμβαση των τοπικών φορέων δόθηκαν δύο επιπλέον παραστάσεις, χωρίς όμως να εξασφαλιστεί η συνέχεια. Μέχρι σήμερα δυστυχώς κανείς δεν ασχολήθηκε με το θέμα και ήρθαμε την τελευταία στιγμή - ευτυχώς με παρέμβαση του Ασκληπείου να υπάρξει κινητοποίηση.

σ8 Τυποκτόνο το νομοσχέδιο του Ρουσόπουλου

## Ο χορός του "Ναύπλιου"

Έχοντας πλέον παράδοση στις επιτυχημένες εκδηλώσεις, ο Σύλλογος των απανταχού Ναυπλιέων «ο Ναύπλιος» πραγματοποίησε με πολύ μεγάλη επιτυχία τον αποκριάτικο χορό του στην πολυτελή αίθουσα «Ερατώ» του ξενοδοχείου Παρκ. Μέλη του Συλλόγου που διαμένουν στην Αθήνα, φίλοι του Ναυπλίου, αλλά και πολλοί Ναυπλιείς που ταξίδεψαν από το Ναύπλιο ειδικά για τον χορό συγκεντρώθηκαν και γλέντησαν με πολύ κέφι στην κατάμεστη αίθουσα του Αθηναϊκού ξενοδοχείου. Με πλούσιο ρεπερτόριο από ελληνικές και ξένες επιτυχίες η ορχήστρα του Χρήστου Τράνταλη ξεσήκωσε όλες τις ηλικίες για χορό, με κέφι που ξεπέρασε αυτό κάθε άλλης χρονιάς. Την εκδήλωση τίμησαν με την παρουσία τους ο δήμαρχος Ναυπλίου Παναγιώτης Αναγνωσταράς, και ο τέως πρόεδρος του Αρείου Πάγου και επίτιμος δημότης της πόλης του Ναυπλίου και τέως δήμαρχος Βασίλης Κόκκινος.

**ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μονοκατοικία 5 δωματίων με Air Condition, θέρμανση καθοριφέρ, ηλιακό θερμοσίφωνα, αποθήκη, αυλή κ.α., στο Κουτσοπόδι. Πληροφορίες 6932-715209.**

ΔΗΜΟΤΙΚΟΣ

ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΟΣ

ΝΑΥΠΛΙΟΥ

Από Πέμπτη 1/3 έως Τετάρτη 7/3

**"ΜΙΑ ΜΕΛΙΣΣΑ ΤΟΝ ΑΥΓΟΥΣΤΟ"**

Ελληνική ταινία με τον Θοδωρή Αθερίδη και την Σμαράγδα Καρύδη  
**Ωρες προβολής: 8:00 & 10:00**  
 πληροφορίες: 27520 21471

### Ταυτότητα

Ιδιοκτησία: ΕΝΘΕΣΙΣ  
 ΓΚΑΤΖΙΟΣ ΝΤΑΝΟΣ ΠΕΤΡΟΠΟΥΛΟΣ Ο.Ε.  
 Εκδότης Διευθυντής: Α. ΓΚΑΤΖΙΟΣ, Αρχισυντάκτης: Α. ΝΤΑΝΟΣ, Έδρα: ΝΑΥΠΛΙΟ Βελλίνη 5, τηλ: 27520 22257 fax: 27520 21752, Γραφεία Αργούς: Καποδιστρίου 40 τηλ: 27510 22257 Fax: 27510 69268, κιν: 6976511108, 6937577471, email: anagnostispe@in.gr.  
 Σχεδιασμός: ΕΝΘΕΣΙΣ www.enthesis.gr, info@enthesis.gr, Εκτύπωση: ΚΑΤΑΓΡΑΜΜΑ, Διανομή: «ΑΡΙΟΣ»  
 Συνδρομές με ΦΠΑ: Ετήσια 32,00 ΕΥΡΩ, Ετήσια Οργανισμών, Τραπεζών, ΟΤΑ, ΑΕ, ΝΠΙΔ, ΝΠΔΔ: 130,00 ΕΥΡΩ  
 Τα ενυπόγραφα άρθρα που δημοσιεύονται στον «ΑΝΑΓΝΩΣΤΗ» δεν εκφράζουν υποχρεωτικά τις απόψεις της εφημερίδας. Απαγορεύεται η αναδημοσίευση, η αναπαραγωγή ολική, μερική ή περιληπτική χωρίς γραπτή άδεια του εκδότη (Ν 2121/1993).  
 ΚΩΔΙΚΟΣ ΕΝΤΥΠΟΥ 4126

ανθρώπων έργα

2  
 ΑΝΑΓΝΩΣΤΗΣ  
 ΠΕΜΠΤΗ 01.03.07

Συμμετέχει και το Ναύπλιο στην πρωτοβουλία των Κερκυραίων

# Δίκτυο για τον Καποδίστρια

Την σύσταση Δικτύου πόλεων με την επωνυμία «Ιωάννης Καποδίστριας» δημιουργούν οι δήμοι Ναυπλίου, Αιγίνης, Κέρκυρας, Αμμοχώστου και Κοπερ - Capodistria της Σλοβενίας. Πρόκειται για μια πρωτοβουλία του Δήμου Κερκυραίων που στόχο έχει την συντονισμένη προσπάθεια προώθησης και προβολής των ιστορικών ερευνών και πορισμάτων που αφορούν στην πολυδιάστατη δραστηριότητά του Ιωάννη Καποδίστρια στον ευρωπαϊκό και διεθνή χώρο. Επίσης η προσπάθεια αυτή στοχεύει στην γόνιμη συνεργασία των μελών του δικτύου στον πολιτιστικό, τον κοινωνικό και τον οικονομικό τομέα μέσω μιας ευρείας ανταλλαγής και διακίνησης ανθρώπινου δυναμικού, μέσω, πληροφοριών, ιδεών και συγκεκριμένων δράσεων που θα κατατείνουν στην διάθεση της γνώσης για την προσωπικότητα, το έργο και το πλαίσιο αξιών του Ιωάννη Καποδίστρια.

Οι πόλεις που μετέχουν στο δίκτυο θα προσπαθήσουν ακόμα να αξιοποιήσουν μέσω αυτού, προγράμματα και να αναπτύξουν σχέσεις συνεργασίας στον ευρωπαϊκό κυρίως χώρο, με παράλληλη συμμετοχή - εκπροσώπηση του δικτύου, σε διεθνείς οργανισμούς και φόρα. Τέλος, θα επιχειρήσουν να ανταλλάξουν εμπειρίες για την βελτίωση της λειτουργίας, της απόδοσης, της αποτελεσματικότητας και της ποιότητας των υπηρεσιών των μελών του δικτύου αναφορικά με τους οργανισμούς τοπικής Αυτοδιοίκησης και την κοινωνία των

πολιτών.

Η έδρα του δικτύου, θα είναι η Κέρκυρα. Το Ναύπλιο, παρ' ότι η ιστορία του είναι άρρηκτα συνδεδεμένη με τον Ιωάννη Καποδίστρια, έρχεται ο ουραγός σ' αυτή την πρωτοβουλία. Να σημειωθεί ότι το νομικό πρόσωπο «Ιωάννης Καποδίστριας» που υπάρχει στο Ναύπλιο εδώ και χρόνια υπολείττει από την ημέρα σύστασής του. Πάντως φαίνεται ότι θα παίξει και το Ναύπλιο καθοριστικό ρόλο, αφού ο δήμαρχος ζήτησε την Κυριακή από τον Ρώσο πρόεδρο να μετέχει και μία Ρωσική πόλη στο δίκτυο.

Οι δήμαρχοι των πέντε πόλεων που συμμετέχουν στο υπό δημιουργία δίκτυο αποφασίζουν τη σύστασή του για τους παρακάτω λόγους (σύμφωνα με την ιδρυτική διακήρυξη που θα υπογράψουν τις επόμενες ημέρες):

- α) εκτιμώντας ότι ο Ιωάννης Καποδίστριας υπήρξε μία από τις σημαντικότερες πολιτικές προσωπικότητες της νεότερης Ευρωπαϊκής ιστορίας, και ότι η ανάδειξη της προσφοράς του στο ευρωπαϊκό πολιτικό γίγνεσθαι υπήρξε καθοριστική για την περαιτέρω πορεία των λαών μας.
- β) Θεωρώντας τη σύμφιση και διεύρυνση των δεσμών ανάμεσα σε ευρωπαϊκούς δήμους έργο μεγάλης σημασίας.
- γ) Διαπιστώνοντας την ανάγκη ενεργότερης ευαισθητοποίησης των δημοτών τους σε σχέση με τα μείζονα πολιτιστικά, κοινωνικοπολιτικά και οικονομικά ζητήματα.
- δ) Κρίνοντας ότι η εμπειρία της δημιουργίας δικτύου πόλεων και της αδελφοποίησής τους παρέχει

ένα φερέγγυο πλαίσιο για την ενδυνάμωση της συνεργασίας τους στον πολιτιστικό, τον κοινωνικό και τον οικονομικό τομέα.

ε) Εποσημαίνοντας ότι οι προκλήσεις στο ραγδαία μεταβαλλόμενο διεθνές σημερινό περιβάλλον υπαγορεύουν τη συντονισμένη προσπάθεια τους για την ανάδειξη της τοπικής και της Εθνικής τους ταυτότητας.

στ) Εκφράζοντας τη βούλησή τους να συμβάλουν στην εδραίωση και προαγωγή ενός νέου και αναβαθμισμένου ρόλου της τοπικής Αυτοδιοίκησης.

ζ) Διαδηλώνοντας την προσήλωσή τους στις πανανθρώπινες αρχές και αξίες όπως αυτές περιγράφονται στη Χάρτα



των Ενωμένων Εθνών και σε άλλα διεθνή κείμενα στα οποία εδράζεται ο διαπολιτισμικός διάλογος.

## Η Γιαννάτου στο "Κουτί"

Την Παρασκευή το βράδυ, το Μουσικό Κουτί υποδέχεται την διεθνή καταξιωμένη ερμηνεύτρια Σαβίνα Γιαννάτου και το συγκρότημά της Primavera en Salonico σε μία μοναδική εθnic παράσταση έτοιμης παρουσιάστηκε στους σημαντικότερους συναυλιακούς χώρους world μουσικής του κόσμου, αποσπώντας διθυραμβικές κριτικές. Το πρόγραμμα της παράστασης αποτελείται από ειδικά επιλεγμένα παραδοσιακά τραγούδια από τη Μεσόγειο και ολόκληρο τον κόσμο έτσι όπως παρουσιάζονται στο σύνολο της δισκογραφίας της, ενορχηστρωμένα και εκτελεσμένα με έναν σύγχρονο και πολλές φορές απρόβλεπτο τρόπο. Σημαντικό μέρος της παράστασης θα καλυφθεί από τα τραγούδια του τελευταίου δίσκου της Σαβίνας Γιαννάτου με τίτλο "Tutti baci". Στο "Tutti Baci" συναντιούνται και διασκευάζονται παραδοσιακά τραγούδια από Σαρδηνία και την Ελλάδα με πολλά αυτοσχεδιαστικά στοιχεία. Παραδοσιακά τραγούδια της Σαρδηνίας, διασκευασμένα πολυφωνικά ελληνικά από Κεφαλονιά και Στερεά Ελλάδα, ακόμη κι ένα παλιό ρεμπέτικο που 'μπερδεύεται' στα αυτοσχεδιαστικά γρανάζια των Primavera, δίνοντας τον τίτλο του άλμπουμ. Δεν θα λείψει και το στοιχείο του παραδοσιακού και ελεύθερου αυτοσχεδιασμού ανάμεσα στη φωνή και τα όργανα, καθώς και ο ελεύθερος αυτοσχεδιασμός της Σαβίνας Γιαννάτου. Ένα γοητευτικό ταξίδι σε τόπο και χρόνο με την ξεχωριστή ποιότητα της φωνής της Σαβίνας Γιαννάτου και τους εξαιρετικούς μουσικούς που τη συνοδεύουν μόνιμα, σε μία παράσταση που δίκαια έχει κερδίσει την εκτίμηση αλλά και τη διεθνή αναγνώριση. Η Σαβίνα Γιαννάτου, διανύοντας την πιο ώριμη ίσως στιγμή της καριέρας της, μέσα από την απόλυτη αφοσίωση της στην τέχνη της ερμηνείας και στην ανίχνευση νέων μουσικών δρόμων σε ένα «παλαιό» υλικό, όπως αυτό των λαϊκών τραγουδιών του κόσμου, έχει συμμετάσχει στα σημαντικότερα world festivals, δισκογραφεί για την ECM και λειτουργεί ως μία από τις σημαντικότερες πρόσωπες της ελληνικής μουσικής παγκοσμίως.



## ΕΤΗΣΙΟ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ

Την Κυριακή 4 Μαρτίου 2007 στον Ιερό Ναό Αγίας Ειρήνης Νέας Κίου, τελούμε Ετήσιο Μνημόσυνο για την ανάπαυση της ψυχής του πολυαγαπημένου μας συζύγου, πατέρα, υιού και αδελφού

**ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΚΑΤΡΙΛΙΩΤΗ**

δημάρχου Νέας Κίου

η σύζυγος Ελένη  
 η μητέρα Στυλιανή  
 ο υιός Στυλιανός - Μάριος  
 τα αδέρφια

Άδεια ταμεία και πρόστιμα βρήκε ο Μαυρόγιαννης

## Στο κόκκινο οι Μυκίνες

Λογιστικό υπόλοιπο και άδεια ταμεία βρήκε η νέα δημοτική αρχή στις Μυκίνες.

Πριν από μερικές ημέρες στο Μυκνναίων Μέλαθρον στις Μυκίνες, συνεδρίασε το Δημοτικό Συμβούλιο του Δήμου Μυκνναίων με αποκλειστικό θέμα: Ψήφιση προϋπολογισμού εσόδων - εξόδων οικονομικού έτους 2007 του Δήμου. Αρχικά ο Δήμαρχος Επαμεινώνδας Μαυρόγιαννης ενημέρωσε το σώμα ότι το οικονομικό υπόλοιπο από την προηγούμενη χρονιά που ανέρχεται στις τριακόσιες σαράντα οκτώ χιλιάδες ευρώ (348.000 ευρώ) είναι λογιστικό. Με δεδομένο ότι είναι δεσμευμένο για την κάλυψη υποχρεώσεων της προηγούμενης δημοτικής αρχής, το πραγματικό υπόλοιπο είναι μηδαμινό (οχεδόν μηδενικό). Όπως ανακοινώθηκε πέραν αυτών υπάρχουν και άλλες υποχρεώσεις για τις οποίες δεν υπάρχουν αποφάσεις των συλλογικών οργάνων.

### Πρόστιμο

Στη συνέχεια, ο Δήμαρχος, ενημέρωσε το σώμα για το

πρόστιμο που επιβλήθηκε στην Δημοτική Επιχείρηση Τουρισμού-Πολιτισμού από τη Δ.Ο.Υ Άργους ύψους 208.000 ευρώ και δεσμεύτηκε ότι σε σύντομο χρονικό διάστημα θα γίνει μία συνεδρίαση του Δ. Σ. του Δήμου με αποκλειστικό θέμα τη δημοτική επιχείρηση.

Ακολούθησε αναλυτική ενημέρωση για κάθε κωδικό του προϋπολογισμού και ύστερα από συζήτηση, όπου όλοι οι δημοτικοί σύμβουλοι εξέφρασαν τις απόψεις τους, ψηφίστηκε ομόφωνα πλν των κωδικών που αφορούν το τεχνικό πρόγραμμα, όπου ο σύμβουλος της μειοψηφίας, κ. Τσετσέκος Σπύρος εξέφρασε τις επιφυλάξεις του και το καταψήφισε.

Εντωμεταξύ την προηγούμενη εβδομάδα, συνεδρίασε το Δημοτικό Συμβούλιο του Δήμου Μυκνναίων με θέματα:

- Έγκριση προϋπολογισμού Δημοτικής Επιχείρησης Τουρισμού-Πολιτισμού για το οικονομικό έτος 2007.

- Έγκριση τρόπου εκτέλεσης των έργων "Ανόρυξη γεωτρήσεων Δ.Δ. Λιμνών και Ν. Ηραίου".

- Έγκριση επιχειρησιακού προγράμματος μερικής απασχόλησης (προτάθηκαν 17 θέσεις).

- Πρόσληψη προσωπικού με σύμβαση εργασίας ιδιωτικού δικαίου ορισμένου χρόνου (υδρονομείς άρδευσης).

- Έγκριση απολογισμού των σχολικών επιτροπών του Δήμου.

- Έγκριση προϋπολογισμού του Δημοτικού Παιδικού Σταθμού.

- Δωρεά Η/Υ σε σχολικές επιτροπές κ. α.

- Υλοποίηση προγραμμάτων μαζικού αθλητισμού.

- Υλοποίηση προγραμμάτων μαζικού αθλητισμού περιόδου 2006-2007.

Τα παραπάνω θέματα ψηφίστηκαν ομόφωνα, πλν του προϋπολογισμού της Δημοτικής Επιχείρησης Τουρισμού Πολιτισμού, όπου διαφώνησε και καταψήφισε η δημοτικός σύμβουλος της μειοψηφίας Κωνσταντίνος Κολιζέρα.

Στο τέλος της συνεδρίασης, το σώμα ενημερώθηκε από τον αντιδήμαρχο κ. Κοσμόπουλο και τον υπεύθυνο για θέματα πολιτισμού, δημοτικό σύμβουλο της πλειοψηφίας Αναστάσιο



Γεώργια για την πεζοπορία της προηγούμενης Κυριακής με χώρο εκκίνησης την Ακρόπολη των Μυκννών, για τα τμήματα που θα λειτουργήσουν στο Δήμο από το Κέντρο Εκπαίδευσης Ενπλίκων και για τη μεγάλη εκδήλωση από το "Λυρικό Φεστιβάλ Ναυπλίου" στο Αρχαιολογικό Χώρο των Μυκννών τον Ιούλιο.

Σημειώτεον ότι τη συνεδρίαση παρακολούθησαν αρκετοί κάτοικοι, οι οποίοι σε κάποια σημεία ζήτησαν και πήραν το λόγο για να εκφράσουν τις απόψεις τους.

3  
ΑΝΑΓΝΩΣΤΗΣ  
ΠΕΜΠΤΗ 01.03.07

Σταυροπόρταξ

Πολιτικά ρεαλιστικός, νόμιμος και εκτελέσιμος ο προϋπολογισμός του Δήμου Άργους

## Δεν διαπισώθηκαν κλοπές

Διαχείριση με διαφάνεια και σύνεση, χωρίς φουσκωμένους προϋπολογισμούς, όπως συνέβαινε στο παρελθόν, υποσχέθηκε ο δήμαρχος Άργους Βασίλης Μπούρνης κατά τη διάρκεια της συζήτησης του προϋπολογισμού του Δήμου.

Σύμφωνα με τον δήμαρχο, το έλλειμμα από τους προηγούμενους «φουσκωμένους» προϋπολογισμούς της απελευθέρωσης δημοτικής αρχής ανέρχεται σε 1.100.000 ευρώ, ενώ με το νέο προϋπολογισμό το έλλειμμα θα ανέλθει μόνο στα 150.000 ευρώ.

Ο νέος προϋπολογισμός περιλαμβάνει όλα τα έργα που είχαν ξεκινήσει από την προηγούμενη δημοτική αρχή και δεν είχαν ολοκληρωθεί. Κατά τη διάρκεια της συζήτησης, επανειλημμένα από την παράταξη του Δημήτρη Καμπόσου ζητήθηκε αναλυτική ενημέρωση των χρεών της προηγούμενης δημοτικής αρχής με τέτοια επιμονή που ανάγκασε τον σημερινό δήμαρχο να υποστηρίξει ότι και αυτός έχει απορίες για το πως διαχειρίστηκε το Δημόσιο χρήμα η προηγούμενη αρχή, αλλά δεν υπάρχουν αποδείξεις για κλοπές και ότι άλλο φαντάζεται ο καθένας. Κάλεσε μάλιστα τον πρώην δήμαρχο Δημήτρη Πλατή να κάνει την αυτοκριτική του υπογραμμίζοντας ότι «ο Δήμος υπερχρεώθηκε. Εγώ δεν είμαι μέρος της κρίσης. Δεν άκουσα αυτοκριτική από κανέναν».

## Κορυφώνεται η κόντρα

Μετά τη ΔΕΥΑΝ και την αποκαθάρωση της διευθύντριας Α. Μαντά, καλά κρατεί η κόντρα που έχει ξεσπάσει στο Ναύπλιο μεταξύ πρώην και νυν δημάρχου.

Ο κος Τσούρνος κατηγορεί τον κο Αναγνωσταρά για κακοδιαχείριση ενώ ο νυν δήμαρχος συμβουλεύει τον τέως να καταλάβει τα λάθη του για να μην πιάσει...πάτο.

Επισμαίνει ο κος Τσούρνος ότι η πρόσφατη εισήγηση του δημάρχου να τροποποιηθούν οι συστατικές πράξεις νομικών προσώπων του δήμου και να εγκριθεί μονίμως επίσημα επιχορήγηση ύψους 825.000 ευρώ στα συγκεκριμένα νομικά πρόσωπα χωρίς σχέδια διάθεσης των χρημάτων αυτών, είναι κορυφαίο δείγμα κακής διαχείρισης, βλαπτικό των συμφερόντων του συνόλου των πολιτών».

Και απαντά ο κος Αναγνωσταράς: «Ο κος Τσούρνος ουσιαστικά προτείνει να κλείσουμε τα νομικά μας πρόσωπα ξεχνώντας ότι αυτά λειτουργούν και προσφέρουν υπηρεσίες για πάρα πολλά χρόνια στους δημότες Ναυπλίου».

Πιο συγκεκριμένα ο πρώην δήμαρχος και νυν δημοτικός σύμβουλος τονίζει: «Στο Ραδιοφωνικό Σταθμό θα δίνονται επισόδια από τη υστέρηση των δημοτών 120.000



Π. Αναγνωσταράς: Ελπίζω να καταλάβει έστω και τώρα τη θέση στην οποία έχει περιέλθει από τα δικά του και μόνο λάθη μήπως και σταματήσει λίγο πριν τον πάτο



Γ. Τσούρνος: Θυμίζει του πατέρα ο οποίος προκειμένου να είναι ευχάριστος στα παιδιά του χρηματοδοτεί ευχάριστες στα παιδιά δραστηριότητες και όχι δράσεις που θα είναι χρήσιμες για το μέλλον τους

ευρώ δεδομένου ότι η ακροαματικότητα είναι οχεδόν μηδενική και την ευθύνη γι' αυτό δε φέρουν οι εργαζόμενοι αλλά η Δημοτική Αρχή. Στο Ίδρυμα Ιωάννης Καποδιστριας θα δίνονται κατ' έτος 20.000 ευρώ όταν την παρελθούσα τετραετία δεν ελήφθη ουδεμία αξιολογη απόφαση. Στο Δημοτικό Ωδείο θα δίνονται κατ' έτος 175.000 ευρώ. Δηλαδή ο μικροσυνταξιούχος, ο άνεργος, θα χρηματοδοτεί το Δήμο για να πληρώσει την εκμάθηση των μουσικών οργάνων και εύπορων μαθητών.

Πώς θα διαθέτει κατ' έτος η Δημοτική Φιλαρμονική τα 130.000 ευρώ της επιχορήγησης; Το Κ.Α.Π.Η. λειτουργεί επί 25ετία στο δήμο χωρίς επιχορήγηση του δήμου, μόνο με την κρατική. Πώς θα διατίθενται κατ' έτος τα 200.000 ευρώ της επιχορήγησης; Είναι φανερό ότι ο δήμαρχος μη έχων να παρουσιάσει έργο μοιράζει χρήματα για να γίνει αρεστός ο όσους εργάζονται στα επιχορηγούμενα ιδρύματα αν και υπάρχουν αμφιβολίες αν μπορέσει να ανταποκριθεί στα υποσχεθέντα».

Από την πλευρά του ο νυν δήμαρχος δηλώνει στον «α» απαντώντας στον κος Τσούρνο: «Προτείνει λοιπόν να κλείσουμε το ΚΑΠΗ, το Ωδείο στο οποίο μαθήτευσαν 300 περίπου παιδιά, να κλείσουμε τις δημοτικές μας χορωδίες, να κλείσουμε το δημοτικό ραδιόφωνο (αλήθεια μήπως

ξέχασε ότι αυτός το ίδρυσε και προσέλαβε και το προσωπικό το οποίο τώρα υποστηρίζει ότι πρέπει να απολυθεί.)

Οι θέσεις του αυτές θα αξιολογηθούν από τους δημότες Ναυπλίου όπως αξιολογήθηκαν και αυτά που υποστήριξε κατά τη διάρκεια του πρόσφατου προεκλογικού αγώνα. Εμείς πιστεύουμε στη λειτουργία αυτών των νομικών προσώπων και τα στηρίζουμε οικονομικά, όπως τα στηρίζαμε και τα προηγούμενα τέσσερα χρόνια και όπως τα στήριξαν οι προηγούμενες από εμάς δημοτικές αρχές».

Τέλος ο Γιώργος Τσούρνος αναφερόμενος στην διαχείριση Αναγνωσταρά, λέει ότι «θυμίζει του πατέρα ο οποίος προκειμένου να είναι ευχάριστος στα παιδιά του χρηματοδοτεί ευχάριστες στα παιδιά δραστηριότητες και όχι δράσεις που θα είναι χρήσιμες για το μέλλον τους. Να βοηθήσουμε οικονομικά τα Μ.Μ.Ε. όχι για να διαφημίζουν πληθωρικά τα επουσιώδη αλλά να προβάλλουν γόνιμες συζητήσεις για τα προβλήματα τόσο του δήμου όσο και ευρύτερα της κοινωνίας.

Δυστυχώς η Δημοτική Αρχή είναι μειωμένων προσδοκιών και το Ναύπλιο θα υποστεί τις βλαπτικές συνέπειες της «δράσεως» του Π. Αναγνωσταρά».

Και κλείνει ο κος Αναγνωσταράς: «στην αναφορά του για το μηδαμινό μου έργο ως δημάρχου του απαντώ ότι με αξιολόγησαν πρόσφατα οι δημότες Ναυπλίου με ένα ποσοστό της τάξης του 57%. Θα επαναλάβω για άλλη μία φορά ότι δυστυχώς ο κος Τσούρνος δεν παρέλαβε το μήνυμα που του έστειλαν οι δημότες στις πρόσφατες εκλογές. Ελπίζω να καταλάβει έστω και τώρα τη θέση στην οποία έχει περιέλθει από τα δικά του και μόνο λάθη μήπως και σταματήσει λίγο πριν τον πάτο».

## Η άλλη γωνιά

της Μαργαρίτας Γουέσηνγκ

### Γκρι



**ΚΟΝΤΑ ΣΤΟ** τέλος των σχολικών του χρόνων, ο νεαρός πέρασε μια περίοδο στην οποία τα πάντα ήταν γκρι. Ο ουρανός, τα κτίρια, τα δέντρα, γκρι. Όλο τον χειμώνα, η πόλη κρύφτηκε κάτω από γκρι σύννεφα. Και το καλοκαίρι, όταν περίμενε να βλέπει πολλά έντονα χρώματα, δεν τα είδε. Ήταν σαν η ζέση να είχε σκεπάσει όλα τα αντικείμενα με ένα στρώμα σκόνης. Είχε σκεπάσει και τα πρόσωπα των ανθρώπων και όλοι φαινόταν κουρασμένοι και απελπισμένοι. Έκαναν γρήγορα όλες τις δουλειές τους και γύριζαν πίσω στα σπίτια τους, για να ξεχάσουν τη ζέση και τον εξωτερικό κόσμο. Το μεσημέρι, η πόλη έμενε άδεια και χωρίς κίνηση.

**ΚΑΙ ΤΟΥ** φάνηκε δίκιο ότι βιαζόταν να εγκαταλείψουν τις ασχολίες τους. Αφού υπολογιζόταν ότι τους ήξερε όλους. Κανείς δεν νοιαζόταν για αυτό, που έκανε. Οι συμμαθητές αγόραζαν τους βαθμούς τους και επινοούσαν τέλεια συστήματα κλεψίματος για τις εξετάσεις, ενώ οι ενήλικοι χρησιμοποιούσαν κάθε είδος μέσο για να βρουν μια θέση, και αφού την βρήκαν, την αγνοούσαν για να καλλιεργήσουν το

«μέσο» τους. Αυτοί που είχαν τα λεφτά πάντα θα μπορούσαν να αγοράσουν αυτό που ήθελαν. Μπορούσαν και να αγοράσουν τις θέσεις που φέρνουν λεφτά, και έτσι, τα λεφτά και οι θέσεις έμειναν και κυκλοφορούσαν μέσα σε ένα μικρό κύκλο ανθρώπων που περνούσαν καλά. Λοιπόν, γιατί να δουλέψουν? Δεν είχε νόημα.

**ΟΜΩΣ ΑΥΤΟΣ** πάντα ήθελε κάτι άλλο. Να φτιάχνει κάτι μόνος του και να βλέπει αυτό, που έφτιαξε. Να γίνει σπουδαίος και διάσημος, ή τουλάχιστον, να έχει επιρροή στους άλλους. Να εκτιμάται για αυτό που έκανε, και όχι για αυτό, που μπορούσε να αγοράσει. Αλλά, τι να κάνει; Δεν μπορούσε να αποφασίσει. Δεν ήξερε τι ακριβώς ήθελε, και όλοι οι δρόμοι που μπορούσε να επιλέξει για την ζωή του φαινόταν να οδηγούν στο ίδιο μέρος στην ίδια αυτήν την πόλη από την οποία ήθελε να δραπέτεύσει. Ρώτησε τον πατέρα του, αλλά αυτός είπε «Παιδί μου, σε λίγο θα πρέπει να φροντίζεις εμένα και την μητέρα σου. Πρέπει να σου βρούμε μια θέση. Θα δω, τι μπορώ να κάνω.» Και η μητέρα είπε «Θα σου ετοιμάσω αυτό το διαμέρισμα που έχουμε κάτω από το δικό μας, και θα μείνεις εκεί. Όταν παντρευτείς, θα έχεις όλο το χώρο που χρειάζεσαι, και εγώ θα φροντίζω τα παιδιά.» «Μα δεν θέλω να παντρευτώ» είπε ο νεαρός, αλλά κανείς δεν τον άκουσε.

**ΤΟ ΜΕΣΗΜΕΡΙ**, όταν κοιμόταν οι άλλοι, πήγε μια βόλτα στην άδεια πόλη για να σκεφτεί το πρόβλημά του. Τι να κάνει; Να ταξιδέψει και να δει εάν, σε άλλες πόλεις μέσα σε άλλους χώρους, τα πράγματα ήταν αλλιώς; Δεν υπήρχαν λεφτά για αυτό. Τα λεφτά ήταν για την θέση και για το σπίτι. Να σπουδάσει? Αλλά, τι να σπουδάσει; Τέλος πάντων, οι γονείς δεν θα τον άφηναν. Δεν βρήκε λύση.

**ΚΥΚΛΟΦΟΡΟΥΣΕ ΤΟΣΟ** συχνά, που ήξερε όλη την πόλη σαν το δικό του χέρι. Μια μέρα, συνάντησε μια κοπέλα που κυκλοφορούσε άσκοπα και αυτή. «Τι γυρεύεις εδώ;» ρώτησε αυτός. «Δεν ξέρω» απάντησε αυτή. «Ούτε και εγώ δεν ξέρω» είπε αυτός. Πήγαιναν στο σπίτι του και συζητούσαν το πρόβλημα που και οι δυο είχαν. Και δεν βρήκαν λύση. Το συζητούσαν όμως τόσο πολύ που ήταν πάντα μαζί. Μια μέρα αποφάσισαν να παντρευτούν. Έμειναν στο διαμέρισμα κάτω από το διαμέρισμα των γονιών του. Συζητούσαν το πρόβλημα ενώ η μητέρα του νεαρού φρόντιζε τα παιδιά τους. Μετά από χρόνια, το ζευγάρι δημιούργησε ένα ίδρυμα για να βοηθάει νεαρούς που ψάχνουν το δρόμο τους στην ζωή. Έτσι έκαναν κάτι που τους ενδιέφερε, και είχαν επιρροή στους άλλους. Και η πόλη πήρε ξανά τα χρώματά της.

4 5

ΑΝΑΓΝΩΣΤΗΣ  
ΠΕΜΠΤΗ 01.03.07

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ  
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ  
ΝΟΜΟΣ ΑΡΓΟΛΙΔΑΣ  
ΝΟΜ/ΚΗ ΑΥΤ/ΣΗ ΑΡΓΟΛΙΔΑΣ  
Δ/ΝΣΗ ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ

ΝΑΥΠΛΙΟ 27-2-2007  
ΑΡΙΘΜ.ΠΡΩΤ. 0-1341

#### ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ ΔΗΜΟΠΡΑΣΙΑΣ

Η Δ/νση Τεχνικών Υπηρεσιών Νομ/κής Αυτ/σης Νομ. Αργολίδας διακηρύσσει ότι εκτίθεται σε δημόσιο ανοικτό διαγωνισμό με το σύστημα της προσφοράς «ΕΝΙΑΙΟ ΠΟΣΟΣΤΟ ΕΚΠΤΩΣΗΣ» ΣΥΜΦΩΝΑ ΜΕ ΤΟ ΑΡΘΡΟ 4 ΠΑΡΑΓΡΑΦΟΣ 4α ΤΟΥ Ν. 1418/84 ΚΑΙ ΤΟ ΑΡΘΡΟ 6 ΤΟΥ Π.Δ. 609/85, «Κατασκευή Δημοσίων Έργων», ως συμπληρώθηκαν και τροποποιήθηκαν και ισχύουν σήμερα με τους Νόμους: 2052/92, 2229/94, 2308/95, 2338/95, 2372/96, 2576/98, 2719/99, 2741/99 και 2940/0, 3263/04 και τα Π.Δ. 48/88, 487/91, 286/94, 368/94, 402/96, 210/97, 285/97, 218/99 ΚΑΙ 334/00, η εκτέλεση του έργου: «ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΗ Η/Ζ ΚΑΙ ΠΡΟΣΒΑΣΗ ΑΜΕΑ ΣΤΗ ΔΙΚΑΣΤΙΚΗ ΦΥΛΑΚΗ ΝΑΥΠΛΙΟΥ», ΠΡ/ΣΜΟΥ: 145.000,00 ΕΥΡΩ (με αναθεώρηση και Φ.Π.Α.) από πιστώσεις του ΥΠΟΥΡΓΕΙΟΥ ΔΙΚΑΙΟΣΥΝΗΣ (ΚΑΕ 9725 (α) ΧΡΗ Δ3Η 2006).

Ο διαγωνισμός θα γίνει την 20ην ΜΑΡΤΙΟΥ 2007, ημέρα ΤΡΙΤΗ και ώρα 10η π.μ. (λήψη επιδόσεων προσφορών) στα γραφεία της Δ/νσης Τεχνικών Υπηρεσιών Νομ/κής Αυτ/σης Αργολίδας (οδός Παρ. οδός Ναυπλίου - Ν. Κίου).

Στο διαγωνισμό γίνονται δεκτές Μεμονωμένες εργοληπτικές Επιχειρήσεις:

α.1- Εγγεγραμμένες στο Μητρώο Εργοληπτικών Επιχειρήσεων που τηρείται στη Γ.Γ.Δ.Ε. του Υ.Π.Ε.Χ.Ω.Δ.Ε., εφόσον ανήκουν στην Α.2 ΚΑΙ 1η τάξη πτυχίου για έργα κατηγορίας ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΙΚΑ.

α.2- Εγγεγραμμένες στο Μητρώο Εργοληπτικών Επιχειρήσεων που τηρείται στη Γ.Γ.Δ.Ε. του Υ.Π.Ε.Χ.Ω.Δ.Ε., με έδρα το Νομό και με ένα δεύτερο Νομό όπου αναφέρεται στην βεβαίωση εγγραφής εφόσον ανήκουν στην Α.2 1η ΚΑΙ 2η τάξη πτυχίου για έργα κατηγορίας ΗΛΕΚΤΡΟΜΗΧΑΝΟΛΟΓΙΚΑ.

α.3- Κοινοπραξίες εργοληπτικών επιχειρήσεων εγγεγραμμένων στην τάξη Α1 του Μ.Ε.Ε.Π. για έργα κατηγορίας ΗΛΕΚΤΡΟΜΗΧΑΝΟΛΟΓΙΚΑ, με τις προϋποθέσεις της παρ. 42 του άρθρου 16 του ν. 1418/84, όπως ισχύει (αναβάθμιση ορίου λόγω κοινοπραξίας).

Καλά τα λοιπά εφαρμόζονται οι ισχύουσες διατάξεις για τη συμμετοχή εργοληπτικών επιχειρήσεων σε διαγωνισμούς για την κατασκευή Δημοσίων Έργων, και με προσκόμιση όλων των απαραίτητων δικαιολογητικών όπως αυτά αναφέρονται αναλυτικά στη διακήρυξη δημοπρασίας.

Η εγγύηση συμμετοχής στο διαγωνισμό καθορίζεται σε ποσοστό 2% τουλάχιστον του προϋπολογισμού της μελέτης, ήτοι 2.425,00 ΕΥΡΩ. Οι εγγυητικές επιστολές θα απευθύνονται είτε στην υπηρεσία που διεξάγει το διαγωνισμό, είτε στο φορέα κατασκευής, είτε στον κύριο του έργου και σε περίπτωση διαγωνιζόμενης κοινοπραξίας πρέπει να είναι κοινές οι πέραν όλων των μελών της.

Περισσότερες πληροφορίες δίδονται στην Δ.Τ.Υ.Ν.Α. Αργολίδας κατά τις εργάσιμες ημέρες και ώρες (2752-25852).

Ο ΝΟΜΑΡΧΗΣ  
ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ Ν. ΣΩΤΗΡΟΠΟΥΛΟΣ

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ  
Δ.Υ.Π.Ε ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ  
ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ  
ΑΡΓΟΥΣ

ΑΡΓΟΣ 26/02/2007

ΑΡ.ΔΙΑΚ.:5

Το Γενικό Νοσοκομείο Αργους με την υπ' αριθμ. 8η/22-02-2007 (θέμα 1ον) απόφασή του, προκηρύσσει πρόχειρο διαγωνισμό σύμφωνα με τις διατάξεις των Ν.2286/95, 2362/95, και των Π.Δ. 370/95, 394/96 με σφραγισμένες προσφορές και με κριτήριο κατακύρωσης την χαμηλότερη τιμή για την προμήθεια και εγκατάσταση δύο (2) ΣΥΣΚΕΥΩΝ ΘΕΡΜΙΚΗΣ ΣΥΓΚΟΛΛΗΣΗΣ, ΠΡΟΥΠ/ΣΜΟΥ 5.000 ευρώ με Φ.Π.Α.

Ο διαγωνισμός θα διενεργηθεί στο Αργος και ενώπιον επιτροπής στα γραφεία του Γενικού Νοσοκομείου Αργους στις 30-03-2007 ημέρα Παρασκευή και ώρα 12.00.

Ημερομηνία κατάθεσης προσφορών στις 29/03/2007 και ώρα 14.00 άλλως δεν θα γίνονται δεκτές και θα επιστρέφονται.

Περισσότερες πληροφορίες, κάθε εργάσιμη ημέρα και ώρα, στα γραφεία του Νοσοκομείου κον Μπενεχούτσο ή στο τηλέφωνο 2751 0 64172 ή FAX 2751 0 64170.

Ο ΔΙΟΙΚΗΤΗΣ  
ΤΟΥ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟΥ  
ΠΑΠΑΓΕΩΡΓΙΟΥ  
ΣΤΑΜΑΤΗΣ

40 Χρόνια  
Συνέπεια Αξιοπιστία



ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ  
ΓΡΑΜΜΑΤΙΚΟΠΟΥΛΟΣ

ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ • ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ • ΜΕΖΟΝΕΤΕΣ

ΠΡΟΦΗΤΗ ΗΛΙΑ 13 - ΝΑΥΠΛΙΟ 27520 29396 • 6944 842 844

ΙΧΝΗΛΑΣΙΕΣ

## Στη φόρα τα ονόματα των παραβατών

**ΓΙΑ ΕΥΝΟΗΤΟΥΣ ΛΟΓΟΥΣ(;) δεν δημοσιοποιεί η νομαρχία Αργολίδας τους παραβάτες από τους υγειονομικούς ελέγχους που γίνονται, καθώς και από τους ελέγχους της διεύθυνσης Εμπορίου. Την δήλωση αυτή έκανε ο ίδιος ο νομάρχης Βασίλης Σωτηρόπουλος, ενώπιον του υφυπουργού Ανάπτυξης και Παπαθανασίου στο συνέδριο της γενικής Γραμματείας Καταναλωτή που έγινε στο Ναύπλιο, για να δεχθεί αντιρρήσεις από τον ίδιο τον υπουργό για την τακτική που εφαρμόζει.**

**ΕΧΟΥΜΕ ΑΦΙΕΡΩΣΕΙ** πολλές γραμμές σε αυτή την εφημερίδα για το συγκεκριμένο θέμα και τελικά έρχεται η ίδια η πολιτεία να προτρέψει τη Νομαρχία και να της διδάξει πώς θα προστατεύσει τον καταναλωτή. Δεν αρκούν τα τσουκτερά πρόστιμα στους επιχειρηματίες που δεν σέβονται τον καταναλωτή. Πρέπει να δημοσιοποιούνται οι παραβάτες, ώστε αφενός

να μη σπιλώνονται ολόκληροι κλάδοι, αλλά και ο καταναλωτής να γνωρίζει πού θα φωνίσει, ώστε ούτε να τον κλέβουν ούτε να κινδυνεύει η υγεία η δική του και της οικογένειάς του.

**ΣΟΦΑ** το υπουργείο Ανάπτυξης, γνωρίζοντας τον διαταγμό των αρχών στις μικρές τοπικές κοινωνίες, σύντομα θα εφαρμόσει σε μηνιαία βάση την δημοσιοποίηση των απολογιστικών στοιχείων της κάθε Νομαρχίας, ώστε οι πολίτες να κρίνουν.

**Η ΕΞΑΠΑΤΗΣΗ** του καταναλωτή, είναι ιδιαίτερα μεγάλη παράβαση σε μια ευνοούμενη πολιτεία ενός σύγχρονου κράτους και αποδεικνύεται ότι τα πρόστιμα όσο ψηλά κι αν είναι δεν αρκούν. Περισσότερο θα φοβηθεί ο παραβάτης με την δημοσιοποίηση του ονόματος του, παρά με το πρόστιμο που ενδεχομένως να είναι πολύ μικρότερο του κέρδους τους από αυτήν την παρανομία.



gatzisakis@yahoo.gr

### Δεν χαμπαριάζει



Δεν «χαμπαριάζει» ούτε από νόμους, ούτε από δεοντολογίας ο πρόεδρος του Νομαρχιακού Συμβουλίου Αργολίδας Βαγγέλης Λυκουρέζιος και το μόνο που τον ενδιαφέρει είναι η προβολή του από συγκεκριμένη μερίδα του τύπου για να υλοποιήσει τις μελλοντικές του φιλοδοξίες ως υποψήφιος νομάρχης ή ως υποψήφιος βουλευτής.

Εκτός κι αν αφήνει τους υπαλλήλους να κάνουν κουμάντο, αντ' αυτού. Έτσι πιθανότατα να σκέφτεται: Ας μπουκώσω σε καθημερινή βάση, συγκεκριμένες εφημερίδες που με προβάλλουν με τις καταχωρίσεις έγκρισης περιβαλλοντικών όρων για να είναι ανοιχτές οι πόρτες τους σε μένα, και άσε τους υπόλοιπους να ...κουρευούνται.

Ποιός θα τολμήσει άλλωστε να με πάει στα δικαστήρια για διαφυγόντα κέρδη, επειδή δεν τήρησα την διάταξη περί ίσης κατανομής των δημοσιεύσεων;

Είναι μια άποψη κι αυτή.

Ωστόσο, εμείς δεν την ασπαζόμαστε και πιστεύουμε ότι πρόκειται για αμέλεια. Βέβαια να μην ξεχνά ότι το δημοτικό Συμβούλιο Ναυπλίου πρόσφατα συζήτησε την κατηγορία αιρετών για παράβαση καθήκοντος.

“α”

### Η κατανομή του Γαβαλά

Δεν πρόκειται να δώσει ούτε στη δημοσιότητα, ούτε για ίδια χρήση των ιδίων των εφημερίδων τις καταστάσεις του Δήμου Ναυπλίου με τις καταχωρίσεις στον τοπικό τύπο, ο υπεύθυνος υπάλληλος Δημήτρης Γαβαλάς.

Αυτό τουλάχιστον διεμήνυσε σε συνομιλία που είχε μαζί μας, αφήνοντάς μας να βγάλουμε το συμπέρασμα ότι δεν δίνει λογαριασμό σε κανέναν και κυρίως στους πολίτες.

Γιατί όμως αυτή η επιθετική συμπεριφορά του κου Γαβαλά;

Πώς θα αποδειχθεί άλλωστε η ίση κατανομή των καταχωρίσεων, αν δεν υπάρχει έλεγχος από τους ίδιους τους ενδιαφερόμενους; Μήπως τε-



λικά δεν εφαρμόζεται η απόφαση του δημάρχου, γι αυτό και αρνείται ο αρμόδιος υπάλληλος να δώσει τα στοιχεία;

Υ.Ζ.

### Στα καλύτερα σπίτια

Ένα κείμενο του ευρωβουλευτή του Ολλανδικού Εργατικού κόμματος Michiel Van Hulst που αναγνώστηκε στο καλοκαιρινό Πανεπιστήμιο του

Ευρωπαϊκού κόμματος, θα εκφράζει τον Σταύρο Παλλατζά σε ότι έχει σχέση με τα τεκταινόμενα στο ΠΑΣΟΚ το τελευταίο διάστημα στο νομό μας. Αναφέρεται στην διορισμένη ηγεσία και σημειώνει: «δεν τα λέω εγώ, δεν γράφτηκαν για το ΠΑΣΟΚ, συμβαίνουν όμως και στα καλύτερα σπίτια, για να μην νομίζουμε ότι είμαστε το κέντρο του κόσμου.

Ο κύριος Παλλατζάς είναι πολιτικός μηχανικός, μέλος του δημοτικού συνδυασμού «Αλλη Πρόταση» του Ναυπλίου.

Υ.Ζ.

### Αντιδρούν τα Δίδυμα

Συνεχίζονται αμείωτες οι αντιδράσεις των Διδυμιωτών για την χάραξη της παράκαμψης των Διδύμων. Πριν λίγες ημέρες το τοπικό Συμβούλιο αποφάσισε εκ νέου να συνεχιστούν οι κινητοποιήσεις των κατοίκων της περιοχής, ζητώντας παράλληλα από τη Νομαρχιακή Αυτοδιοίκηση την άμεση διακοπή των εργασιών κατασκευής της εν λόγω οδού και εξέταση της εναλλακτικής πρότασης «Σαράντου» με παρουσία στις διαδικασίες αυτές μέλους του Δήμου Κρανιδίου και μέλους του τοπικού Συμβουλίου Διδύμων.

Βασικό επιχείρημα των κατοίκων είναι η οικονομική ζημιά που θα υποστούν οι επιχειρήσεις που δραστηριοποιού-

νται σήμερα επί του υπάρχοντος δρόμου καθώς και το αμελητέο κέρδος των 3' που θα προκύψει από τη διάνοξη της παράκαμψης. Εδώ που τα λέμε υπήρχαν σημαντικότερα σημεία της διαδρομής τα οποία θα μπορούσε να βελτιώσει η νομαρχία προκειμένου να μειωθεί η απόσταση και να αυξηθεί η ασφάλεια του δρόμου.

Α.Ν.

### Γερμανοί ή Σουηδοί;

Μετά την παρουσία Γερμανών εκπροσώπων εταιρείας καύσης απορριμμάτων στη Νομαρχιακή Αυτοδιοίκηση Αργολίδας, ήρθε πλέον η σειρά των Σουηδών να μας ενημερώσουν για τις μεθόδους τους. Την περασμένη Δευτέρα, Αρκάς εκπρόσωπος Σουηδικής εταιρείας διαχείρισης απορριμμάτων επισκέφθηκε το ΕΒΕΑ και παρουσίασε μια σύγχρονη μέθοδο θερμικής επεξεργασίας σκουπιδιών.

Όλα αυτά καλά είναι και μακάρι να προχωρήσει η καλύτερη λύση τόσο σε περιβαλλοντικό όσο και σε οικονομικό επίπεδο.

Αυτό όμως που προκάλεσε έκπληξη ήταν ότι ορισμένοι εκπρόσωποι των ΟΤΑ έδειξαν να αγνοούν τα τρία σενάρια διαχείρισης των σκουπιδιών και πανηγύρισαν όταν επιδόθηκε πως η εταιρεία αν αναλάβει την επεξεργασία των σκουπιδιών δεν θα χρεώνει τίποτε στους δήμους αρκεί να της πηγαίνουν τα σκουπίδια ως το εργοστάσιό της.

Για τόσο μεγάλη ενημέρωση των αιρετών μιλάμε.

Α.Ν.

### Τηλέφωνα διαμαρτυρίας

Ήδη εδώ και μια εβδομάδα από τις 8 το πρωί έως τις 3 το μεσημέρι οι κάτοικοι του δήμου Άργους και των δημοτικών διαμερισμάτων έχουν τη δυνατότητα να απευθύνονται για προβλήματα ηλεκτροφωτισμού, φθορές, κατάσταση οδοστρώματος και πεζοδρομίων, πρασίνων κλπ στο τηλέφωνο 2751 0 62660. Στο ίδιο τηλέφωνο θα μπορούν να εκφράσουν και τα παράπονά τους για κάθε αντικείμενο η οποιοδήποτε προφορικό αίτημα έχουν που θα αφορά το Δήμο.

Το ζήτημα είναι, όταν γίνει ευρέως γνωστό το τηλέφωνο παραπόνων και καταγγελιών, αν θα προλαβαίνουν οι του Δήμου να καταγράψουν τα αιτήματα, αφού όπου και αν κοιτάξεις «αυτή η πόλη σε πληγώνει».

Όσο για τις μεταγραφές του Κόκκαλη, ε, γι αυτές απευθυνθείτε στην προηγούμενη δημοτική αρχή.

Α.Ν.



### Αγέρωχος Τρομάρας

Παρ' ότι διανύει τα ...ήντια της ηλικίας του ο Γιώργος Τρομάρας, συνεχίζει να ενθουσιάζει τα πλήθη κυρίως των μικρών μαθητών. Οι επιδείξεις μυσικής δύναμης που κάνει αυτήν την περίοδο στα σχολεία, συναρπάζουν τους μικρούς. Ο ίδιος, χωρίς να έχει αλλάξει καθόλου, καταφέρνει με τη δύναμή του και την τεχνική του, να συναρπάζει τραβώντας αυτοκίνητα, λυγίζοντας σίδηρα, σκίζοντας τηλεφωνικούς καταλόγους. Μια φιγούρα από το παρελθόν, που ζει στο παρόν και εντυπωσιάζει. Παραμελημένος από την πολιτεία, ο τελευταίος των Μοϊκανών αυτού του είδους, δεν παραλείπει συνεχώς να καταθέτει τα παράπονά του, αλλά και να ενθαρρύνει τους νεότερους για τις αξίες της ζωής. Τον απολαύσαμε στο Ναύπλιο και πραγματικά αξίζει το θέαμα που προσφέρει.

Υ.Ζ.

## Vita Civilis

του Ακη Ντάνου

### Σύνδρομο κριτικής καταδίωξης



**ΚΑΤΩ** από μεγάλη πίεση βρίσκονται σχεδόν όλοι οι νεοεκλεγέντες δήμαρχοι του νομού. Αιτία δεν είναι φυσικά η αντιπολίτευση που ασκούν όσοι «έχασαν» την καρέκλα της εξουσίας, αλλά η δραματική κατάσταση που βρίσκονται οι ΟΤΑ Α' βαθμού σε όλη τη χώρα.

**Ο ΠΟΛΙΤΗΣ** έχει εξαντλήσει πλέον τα όρια αντοχής του και περιμένει την «μαγική κίνηση» που θα τον βγάλει από το αδιέξοδο. Η εμποδωμένη πλέον απολίτικη συμπεριφορά, που προέκυψε από τον αποκλεισμό του από τα κέντρα λήψης αποφάσεων, τον ωθεί να πιέσει τους δημοτικούς άρχοντες να λύσουν τα προβλήματα του χωρίς τη δική του συμμετοχή και συνεργασία.

**ΗΔΗ** από την πρώτη ημέρα της αλλαγής στο τιμόνι των δύο δήμων, ακούγονται σκέψεις όπως «κι αυτός τίποτα δεν κάνει» ή «έλα μωρέ, όλοι τα ίδια είναι». Δικαιολογημένες σκέψεις μεν, αν αναλογιστεί κανείς ότι από το Α' πακέτο Ντελόρ έως και το Γ'ΚΠΣ, ελάχιστα πράγματα έγιναν. Αδικαιολόγητες δώθε, αφού θα χρειαζούσαν τουλάχιστον δύο μήνες μέχρι να αντιληφθούν τα νέα συμβούλια πως λειτουργεί ένας δήμος.

**ΟΜΩΣ** όσο πιο γρήγορα συνειδητοποιήσουν οι δήμαρχοι την αιωρούμενη κοινή σύσκεψη, τόσο πιο έντονη γίνεται η πίεση που ασκείται πάνω τους προκειμένου να παράσχουν έργο. Αυτό έχει σαν αποτέλεσμα οποιαδήποτε εποικοδομητική κριτική ακουστεί, να εκλαμβάνεται ως αντίπαλο μένος.

**ΤΟ ΣΥΝΔΡΟΜΟ** της κριτικής κατά της δίωξης τείνει να γίνει νευρωτική ασθένεια που μπορεί να οδηγήσει στην αποξένωση από την πραγματικότητα και τον εγκλεισμό των νέων κυρίως δημοτικών αρχών σε ένα πολύ στενό κύκλο συνεργατών και ο κολάκων που θα ικανοποιούν μεν το ΕΓΩ, θα ποδηγετούν δε τους δήμους προς ίδιον όφελος.

**Φάκελος δάση.** Η μεγάλη έρευνα του «Αναγνώστη Πελοποννήσου» για την προστασία των Δασών μας.

## Η γραφειοκρατία τρώει και τα Δάση

Στις 21-12-2006 δημοσιεύσαμε στον «α» ρεπορτάζ με τίτλο, «Είσι χάνονται τα δάση» και καταγγείλαμε τέσσερις περιπτώσεις καταστροφής δασών συνολικής έκτασης 140 στρεμμάτων. Συγκεκριμένα καταγγείλαμε, σύμφωνα με όσα μας είχαν καταγγείλει αναγνώστες μας: Στην περιοχή της Ταβέρνας Χνίτισας καταστροφή δάσους 20 περίπου στρεμμάτων, φύτευση μέσα στην έκταση ελαίων, κατασκευή δρόμων, μανδροτοίχων, και οικημάτων. Σε επαφή με το πάρκινγκ της Κάστας καταστροφή πευκοδάσους 20 στρεμμάτων με κατασκευή δρόμου και μανδροτοίχων. Στην τοποθεσία «Λυκοφωλιά» γύρω από την κεραία κινητής τηλεφωνίας καταστροφή πευκοδάσους 50 στρεμμάτων. Ακόμη στην τοποθεσία «Κουνούπι» και βόρεια από την ιδιοκτησία Λιβανού καταστροφή παραθαλάσσιου πευκοδάσους 50 στρεμμάτων με φύτευση ελαίων και κατασκευή δρόμων και μανδροτοίχων.

Στις 11-1-2007 με τίτλο του «α» «φάκελος δάση Αργολίδος», επαναφέραμε τις ανωτέρω καταγγελίες και προσθέσαμε άλλες δύο που είχαμε πάρει, οι οποίες αφορούσαν καταστροφές δασών στις τοποθεσίες Νησί και Θέα Πορτοχελίου.

Στις 8-2-2007 στον «α» δημοσιεύσαμε ρεπορτάζ με τίτλο «Είσι χάνονται τα δάση» και επαναφέραμε ξανά τις 4 καταγγελίες που είχαμε δημοσιεύσει στις 21-12-2006. Αν και έχουν περάσει πάνω από δυο μήνες από την αρχική καταγγελία, η Διεύθυνση Δασών Αργολίδος μέχρι σήμερα δεν μας έχει απαντήσει γραπτώς αν αληθεύουν οι καταγγελίες, ούτε μας απάντησε στα ερωτήματα που θέσαμε στις 21-12-2006. Αυτό σημαίνει, κατά τη γνώμη μας, ότι οι καταγγελίες ίσως είναι αληθινές και ότι έχουν γίνει παραβάσεις, λάθη, παραλήψεις, ολιγωρία, αδράνεια, αδιαφορία και πιθανόν παρανομίες. Δεν νοείται λογικό, το χρονικό διάστημα των 60 ημερών να μην είναι αρκετό ώστε η Δ/νση δασών να εξετάσει τις καταγγελίες και να μας απαντήσει τι πραγματικά συμβαίνει, γνωστού όντος

ότι η προστασία των δασών, η δίωξη των παραβατών και η κήρυξη των καταστραφέντων δασών ως αναδασωτέων, εμπίπτει στα πρωταρχικά και κύρια καθήκοντα των δασικών υπαλλήλων.

Απ' ό,τι γνωρίζουμε, η Διεύθυνση Δασών και δασικούς υπαλλήλους έχει και πάνω από δέκα. Μεταφορικά μέσα διαθέτει. Έχουμε τη γνώμη ότι μία και μόνο εβδομάδα θα αρκούσε για να διαπιστώσει τι πραγματικά συμβαίνει με τις καταγγελίες. Αν αληθεύουν οι καταγγελίες θα πρέπει να γίνουν μηνύσεις κατά των παραβατών και οι εκτάσεις να γίνουν αναδασωτέες. Αν έχουν εκδοθεί πράξεις χαρακτηρισμού θα πρέπει να ανακληθούν, αφού οι εκτάσεις ήταν αναδασωτέες. Αλλά και αν δεν ήταν αναδασωτέες ίσως είναι παράνομες εάν οι εκτάσεις προέρχονται από παράνομη καταστροφή δάσους. Άρα οι πράξεις χαρακτηρισμού πρέπει να ανακληθούν και να επιδοθούν οι ανακληθείσες εμπρόθεσμα, σύννομα και όχι άκυρα, στους ενδιαφερομένους.

Υπόψη της Δ/νσεως Δασών Αργολίδας θέτουμε στο σημείο αυτό την 78806/4479/27-5-1993 απόφαση του Υπουργείου Γεωργίας η οποία στην τελευταία παράγραφο γράφει: «Οι πράξεις χαρακτηρισμού εκτάσεως των Δασαρχών και οι αποφάσεις των Επιτροπών Επιλύσεως Δασικών Αμφισβητήσεων που εκδίδονται κατά τη διαδικασία του άρθρου 14 του νόμου 998/79 μπορούν να ανακαλούνται εντός πενταετίας από την έκδοσή τους, εφ' όσον με νεότερα στοιχεία αποδεικνύεται ότι εκδόθηκαν κατά πλάνη περί τα πράγματα ή κατά παράβαση νόμου».

Είναι γεγονός ότι η Διεύθυνση Δασών Αργολίδας άφησε να παρέλθουν δύο μήνες χωρίς να κάνει καμία ενέργεια στις καταγγελίες που κάναμε. Αυτό δίνεται να πιθανολογηθεί, αφού δεν μας έχει κάνει καμία γραπτή απάντηση. Αν αδρανήσει περαιτέρω και πιθανόν παραγραφούν πιθανά αδικήματα και κατά τη γνώμη μας, θα έχουν υποπέσει οι υπάλληλοι της σε

σοβαρά λάθη με ολέθριες συνέπειες για τις δασικές εκτάσεις.

Μετά από επίμονη προσπάθεια ανεύρεσης στοιχείων για τις ερευνούμενες καταγγελίες και ύστερα από δικό μας αίτημα, η Δ/νση Δασών Αργολίδας μας πληροφόρησε εγγράφως ότι θα μας παραχωρήσει τα στοιχεία που εγγράφως αιτηθήκαμε, εκτός μίας περίπτωσης, του περιβάλλοντος χώρου της ταβέρνας της Χνίτισας Πορτοχελίου όπου εδώ και χρόνια αποφυλώθηκε το δάσος και αντικαταστάθηκε από ελαιόδενδρα αλλά «δεν υπάρχει στο αρχείο της υπηρεσίας σχετική απόφαση κήρυξης της έκτασης αναδασωτέας, αλλά ούτε και κάποιο άλλο σχετικό έγγραφο που να χαρακτηρίζει αυτήν».

Στοιχεία για τις υποθέσεις αυτές ζητήσαμε τόσο από την Α' βάρθμια όσο και από την Β' βάρθμια επιτροπή Δασικών Αμφισβητήσεων χωρίς κανένα αποτέλεσμα μέχρι σήμερα. Την περασμένη εβδομάδα σε συνάντηση που είχαμε με τον Εφέτη που προϊστάται της Β' βάρθμιας επιτροπής Δασικών Αμφισβητήσεων, μας ενημέρωσε ευγενέστερα ότι τα στοιχεία τα οποία ζητάμε εμπίπτουν πιθανόν στην νομοθεσία περί προσωπικών δεδομένων και ίσως χρειαζόμαστε γνωμάτευση της επιτροπής για το αν θα πρέπει να δοθούν για την δημοσιογραφική μας έρευνα. Μάλιστα μας επισήμανε ότι στην γραπτή προς εμάς απάντησή του αναφέρεται στους νόμους που τον εμποδίζουν να μας τα παράσχει. Η γραπτή προς εμάς απάντηση του κ Εφέτου θα μας μεταβιβάζεται μέσω του Δασονόμου του Άργους, ο οποίος είναι και γραμματέας της Β' βάρθμιας επιτροπής Δασικών Αμφισβητήσεων. Δυστυχώς όμως αν και έχουν παρέλθει 14 μέρες από τότε που του παρέδωσε ο κ. Εφέτης την προς εμάς απαντητική επιστολή δεν την έχουμε λάβει ακόμα στα χέρια μας παρ' όλο που τα γραφεία μας βρίσκονται λίγα μέτρα μακρύτερα από τα γραφεία του Δασονομείου Άργους και επί του ίδιου δρόμου.



**Βιβλιοπωλείο**  
BOOKSTORE

ΑΝΑΛΩΣΙΜΑ  
ΔΙΚΗΓΟΡΙΚΑ & ΣΥΜΒ/ΚΑ ΕΙΔΗ

ΒΕΛΛΙΝΗ 3 ΝΑΥΠΛΙΟ 27520 29704  
3 BELLINI str. NAFPLIO



**ΤΟ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΟ ΣΑΣ ΔΕΙΖΕΙ!**



**AUTOVISION**<sup>®</sup>  
ΤΕΧΝΙΚΟΣ ΕΛΕΓΧΟΣ ΟΧΗΜΑΤΩΝ

**ΙΚΤΕΟ ΑΡΤΟΜΙΑΟΣ**  
**ΠΑΗΡΩΣ ΙΣΟΤΙΜΟ ΜΕ ΤΑ ΔΗΜΟΣΙΑ ΚΤΕΟ**

ΑΝΟΙΧΤΑ ΚΑΘΗΜΕΡΙΝΑ  
8 π.μ. - 6 μ.μ.  
& ΣΑΒΒΑΤΟ Έως 4 μ.μ.

ΠΕΡΙΟΧΗ ΚΙΟΣΚΙΑ Ν.ΚΙΟΣ

ΕΝΑΝΤΙ Βιολογικού

ΤΗΛ. 2752 0 99400  
[www.autovision.gr](http://www.autovision.gr)

## Τουριστική προώθηση της Πελοποννήσου

Με στόχο την ουσιαστική και συνεχή προσπάθεια της τουριστικής αξιοποίησης της Πελοποννήσου, η Γενική Γραμματέας Περιφέρειας Πελοποννήσου Αγγέλα Αβούρη προσκαλεί σήμερα Πέμπτη στην Τρίπολη σε συνάντηση εργασίας τους εμπλεκόμενους φορείς με τον τουρισμό, με Συμβούλους του Υπουργείου Τουριστικής Ανάπτυξης και της Περιφέρειας.

Η συνάντηση αυτή γίνεται στα πλαίσια του έργου «Ανάπτυξη στρατηγικής μάρκετινγκ και συστήματος ταυτότητας του Ελληνικού Τουρισμού» και του υπό εκπόνηση σχεδίου «Οργανισμός Τουρισμού της Περιφέρειας Πελοποννήσου».

Σκοπός της συνάντησης είναι να συζητηθούν οι ανάγκες, η δυναμική της κάθε περιοχής και τα βασικά τουριστικά προϊόντα σε περιφερειακό επίπεδο.

Στην ίδια συνάντηση θα γίνει μία συνοπτική παρουσίαση μελέτης για την προώθηση καινοτομικών δράσεων στους τομείς της αγροτικής οικονομίας και του εναλλακτικού τουρισμού στην Περιφέρεια Πελοποννήσου.

Έχουν κληθεί για να συμμετέχουν εκπρόσωποι των Νομαρχιών, των Δήμων, των Επιμελητηρίων, των Επαγγελματιών Τουρισμού και εκπρόσωποι Επαγγελματιών Φορέων Τουρισμού.

## Αποζημιώσεις και γκρίνια

Μεγάλη σύγχυση και αβεβαιότητα επικρατεί στους αγρότες για την κατάσταση στον τομέα των αγροτικών επιδοτήσεων (Ενιαίες Ενισχύσεις), σχετικά με την αδιαφάνεια στην πληρωμή των δικαιωμάτων της Ενιαίας Ενίσχυσης και την προκλητική στάση της Κυβέρνησης να κρατά το των κοινοτικών επιδοτήσεων στο ταμείο του Υπουργείου Γεωργίας, κατήγγειλε ο βουλευτής του ΠΑΣΟΚ, καθ. Γιάννης Μανιάτης. Μάλιστα κατέθεσε ερώτηση στον υπουργό Αγροτικής Ανάπτυξης και Τροφίμων.

Πόσοι και ποιοι είναι οι δικαιούχοι της Ενιαίας Ενίσχυσης στο νομό Αργολίδας, πόσοι από αυτούς έχουν πληρωθεί και ποιο είναι το ακριβές ποσό που έχουν πάρει, είναι το ερώτημα στον κο Μπασιάκο.

Εντωμεταξύ, ξεκίνησαν να χορηγούνται από τον ΕΛ.Γ.Α. αποζημιώσεις ύψους 12.209.588 Ευρώ, σε 3.894 παραγωγούς 15 Νομών της χώρας, για εκτιμήσεις και επανεκτιμήσεις ζημιών στη φυτική παραγωγή, που συνέβησαν μέχρι και τον Νοέμβριο του 2006 και προκλήθηκαν από παγετό, χαλάζι, ανεμοθύελλα, βροχόπτωση, καύσωνα και για την κατ' εξαίρεση ασφαλιστική κάλυψη ακαρπίας φυλλοβόλων δέντρων καθώς επίσης και για την κατ' εξαίρεση ασφαλιστική κάλυψη ιώσεων στις καλλιέργειες καπνού, λόγω δυσμενών συνθηκών. Οι αποζημιώσεις καταβάλλονται εντός τριμήνου από της λήξης της συγκομιδής κάθε προϊόντος που ζημιώθηκε. Οι αποζημιώσεις αυτές αφορούν και τους αγρότες της Αργολίδας και πληρώνονται μέσω της Αγροτικής Τράπεζας.

8  
ΑΝΑΓΝΩΣΤΗΣ  
ΠΕΜΠΤΗ 01.03.07

Το νέο τυποκτόνο νομοσχέδιο, θα βρει αντιδράσεις και από κυβερνητικούς βουλευτές; Τί θα κάνουν Έλσα, Μανώλης και Μανιάτης;

## Κλείνει εφημερίδες η κυβέρνηση

Συζητήθηκε στην Επιτροπή Εσωτερικών Δικαιοσύνης και Δημόσιας Τάξης της Βουλής το νομοσχέδιο του υπουργείου Επικρατείας που ρυθμίζει τις καταχωρίσεις του δημόσιου τομέα στον περιφερειακό Τύπο με την παρουσία εκπροσώπων των Ενώσεων Ιδιοκτητών και Συντακτών που κλήθηκαν για να εκφράσουν τις απόψεις τους.

Την ΕΙΕΤ εκπροσώπησε ο πρόεδρος της Φάνης Ζουρόπουλος. Οι εκπρόσωποι της Ένωσης Ιδιοκτητών Ημερησίων Περιφερειακών Εφημερίδων του ΣΗΠΕ και της ΠΟΕΣΥ τοποθετήθηκαν θετικά στο νομοσχέδιο και ζήτησαν την υπερψήφισή του, προτείνοντας κάποιες μικρές τροποποιήσεις.

Ο πρόεδρος της ΕΙΕΤ Φάνης Ζουρόπουλος στην τοποθέτησή του, ξεκαθάρισε από την αρχή τη θέση του δηλώνοντας ότι οι μισές περίπου εφημερίδες της Ένωσης θα αντιμετωπίσουν πρόβλημα από την εφαρμογή του νομοσχεδίου και οφείλει να τις υπερασπιστεί. Δήλωσε ότι το παρόν νομο-



σχέδιο δεν λύνει τα προβλήματα του περιφερειακού Τύπου, αλλά ρυθμίζει τις καταχωρίσεις και ζήτησε από τον υπουργό Επικρατείας Θόδωρο Ρουσόπουλο να αναλάβει νέα νομοθετική πρωτοβουλία, ξεκινώντας από μηδενική βάση τη σύνταξη ενός νομοσχεδίου που θα κωδικοποιεί όλες τις διατάξεις και τις νομοθετικές ρυθμίσεις, που βρίσκονται διάσπαρτες δημιουργώντας μεγάλα προβλήματα και τριβές μεταξύ εκδοτών και κρατικών φορέων (δήμων, νομαρχιών κλπ) για το τι ακριβώς ισχύει. Ζήτησε να αλλάξουν τα πληθυ-

σσιακά κριτήρια για τον αριθμό των φύλλων και την υποχρεωτική απασχόληση δημοσιογράφων και επισήμανε ουσιώδεις ανισότητες στην αντιμετώπιση των Ημερησίων και Εβδομαδιαίων εφημερίδων από την πολιτεία. Μετά την τοποθέτησή του ο πρόεδρος της ΕΙΕΤ δέχθηκε καταγεγραμμένες ερωτήσεις από τους παρισταμένους βουλευτές, όλων των κυβερνήσεων, να υπάρξει άμεση πρόνοια τόσο για τους άνω των χιλίων (1.000) εξυπηρετούμενους στην Αργολίδα όσο και για τους ίδιους τους εργαζόμενους στα εννέα (9) προγράμματα που υλοποιούν οι δήμοι του νομού.»

Το νομοσχέδιο πλέον βρίσκεται στην αποκλειστική αρμοδιότητα του υπουργού Επικρατείας Θόδωρου Ρουσόπουλου, ο οποίος θα αποφασίσει αν και πότε θα το καταθέσει για ψήφισή στην Ολομέλεια, όπως έχει, ή προχωρήσει σε κάποιες τροποποιήσεις οι οποίες βέβαια μπορεί να προταθούν και από τους βουλευτές.

Τελειώνει η χρηματοδότηση από την Ευρώπη

## Στον αέρα το «Βοήθεια στο σπίτι»

Ανήσυχος είναι 1000 τουλάχιστον συμπολίτες μας που εξυπηρετούνται από το πρόγραμμα «Βοήθεια στο σπίτι», αφού σε λίγους μήνες σταματά η χρηματοδότηση από την Ευρωπαϊκή Ένωση και υπάρχει κίνδυνος το πρόγραμμα να πιναχθεί στον αέρα και οι δήμοι να μην μπορούν να ανταποκριθούν στην κάλυψη των εξόδων. Αυτή τη στιγμή στο νομό Αργολίδας λειτουργούν εννέα προγράμματα «Βοήθεια στο Σπίτι», σε αντίστοιχους δήμους.

Να σημειωθεί ότι η κυβέρνηση έχει δεσμευτεί μέχρι το τέλος Απριλίου 2007 να υπάρξει νέο πλαίσιο λειτουργίας για όλες τις δομές κοινωνικής φροντίδας, μέχρι σήμερα δεν έχει υπάρξει απολύτως καμία ενέργεια. Στο τέλος Ιουνίου 2007 λήγει η χρηματοδότηση από το Γ ΚΠΣ στα προγράμματα «Βοήθεια στο Σπίτι» και «Κέντρα Δημιουργικής Απασχόλησης Παιδιών» (ΚΔΑΠ), χωρίς να έχει εξασφαλιστεί η μισθοδοσία των μόνιμων εργαζομένων και χωρίς την ύπαρξη πρόνοιας για όσους εργαζόμενους δεν υπάρχουν στις ρυθμίσεις του ΠΔ 164/2004.

Την καταρροή των Προνοιακών Δομών της Αργολίδας κατήγγειλε ο βουλευτής του ΠΑΣΟΚ, καθ. Γιάννης Μανιάτης με ερώτησή του προς τον Υπουργό Εσωτερικών, Δημόσιας Διοίκησης & Αποκέντρωσης, κ. Προκ. Παυλόπουλο σημειώνοντας: Κάθε ενεργός πολίτης αναλαμβάνεται ότι η συνέχιση της λειτουργίας των παραπάνω δομών κοινωνικής φροντίδας, μέσα στις σημερινές ανταγωνιστικές και πολλές φορές απάνθρωπες συνθήκες, δεν αποτελεί πλέον ούτε πολυτέλεια, ούτε πρωτοποριακή δράση. Αντίθετα, αποτελεί στοιχειώδη υποχρέωση οποιασδήποτε ευνομούμενης πολιτείας απέναντι σε συνανθρώπους μας που αντικειμενικά έχουν τεθεί στο κοινωνικό περιθώριο λόγω οικονομικών, οικογενειακών, ή άλλων γεγονότων. Αυτού του είδους οι προνοια-

κές δομές αποτελούν βασικό στοιχείο χαρακτηρισμού μιας κοινωνίας ως πολιτισμένης. Αποτελεί κατά συνέπεια άμεση και αδήριτη ανάγκη από την πλευρά της κεντρικής διοίκησης, δηλ. της κυβέρνησης, να υπάρξει άμεση πρόνοια τόσο για τους άνω των χιλίων (1.000) εξυπηρετούμενους στην Αργολίδα όσο και για τους ίδιους τους εργαζόμενους στα εννέα (9) προγράμματα που υλοποιούν οι δήμοι του νομού.»

Τα ερωτήματα που τίθενται στον υπουργό είναι τα παρακάτω: Θα διασφαλιστεί η συνέχιση των προγραμμάτων «Βοήθεια στο Σπίτι» και «Κέντρα Δημιουργικής Απασχόλησης Παιδιών» (ΚΔΑΠ) πέραν του Ιουνίου του 2007, οπότε λήγει η χρηματοδότησή τους από το Γ ΚΠΣ; Έχει εξασφαλιστεί το κόστος της μισθοδοσίας όλων των εργαζομένων με σχετικές προβλέψεις στον κρατικό προϋπολογισμό; Θα υπάρξει ενιαία προκήρυξη με αυξημένη μοριοδότηση των συμβασιούχων των ανωτέρω προγραμμάτων που δεν έχουν υπαχθεί στις διατάξεις του ΠΔ 164/2004; Έχει εξασφαλιστεί η κυβέρνηση όλες τις απαραίτητες προϋποθέσεις ώστε οι ΟΤΑ να προχωρήσουν

σε σύσταση Κοινωνικής Υπηρεσίας, ώστε όλες οι υπηρεσίες κοινωνικής φροντίδας να παρέχονται αδιακρίτως σε όλους τους πολίτες που τις έχουν ανάγκη;

Ποιες είναι οι προβλέψεις της Κυβέρνησης για τη συνέχιση λειτουργίας των παραπάνω προγραμμάτων στο νομό Αργολίδας, καθώς και για την επέκτασή τους στο σύνολο των δήμων όλου του νομού;»

### ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΠΡΟΣΚΛΗΣΗΣ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ

Ο «ΠΑΡΑΘΕΡΙΣΤΙΚΟΣ ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΟΣ ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΜΟΣ ΤΩΝ ΕΚΠΡΟΣΩΠΩΝ ΤΩΝ ΕΡΓΑΤΙΚΩΝ ΚΑΙ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΩΝ ΟΡΓΑΝΩΣΕΩΝ ΣΠΕ» με έδρα την Αθήνα, οδός Βερανζέρου 23, τηλ. 2105246242, διαθέτει έκταση στη θέση ΒΕΡΒΕΡΟΝΤΑ ΠΟΡΤΟ ΧΕΛΙΟΥ (Δήμος Κρανιδίου, Νομ. Αργολίδας), η οποία έχει ενταχθεί στο σχέδιο πόλεως από το 1999 (ΦΕΚ 737/7-10-1999).

Προσκαλεί Μελετητές - Γραφεία Μελετών με εμπειρία σε Αρχιτεκτονικές Μελέτες, να εκδηλώσουν το ενδιαφέρον τους, προκειμένου να εκπονηθεί Αρχιτεκτονική Προμελέτη

για τρεις τύπους κατοικιών με παραλλαγές, συνολικής αμοιβής έως Δέκα Πέντε χιλιάδες Ευρώ (15.000) πλέον ΦΠΑ.

Λεπτομέρειες για το περιεχόμενο της Προμελέτης περιέχονται στην αναλυτική Πρόσκληση Εκδήλωσης Ενδιαφέροντος την οποία οι ενδιαφερόμενοι μαζί με τοπογραφικό διάγραμμα της έκτασης, μπορούν να προμηθευτούν από τα γραφεία του Συνεταιρισμού, εργάσιμες μέρες 9:00-14:00 πλην Τετάρτης 12:00-18:00.

Ημερομηνία υποβολής των σχετικών φακέλων, που θα αξιολογηθούν από επιτροπή προκειμένου να αποφασιστεί το Δ.Σ. για την επιλογή ορίζεται η Τετάρτη 21 Μαρτίου έως την 18:00 ώρα.

Σημειώσεις



# Καυτά τετραγωνικά

## ΔΗΜΟΣ ΑΡΓΟΥΣ

### ΟΙΚΙΣΜΟΣ Άργους επέκταση

Α' Ζώνη: Γραμμικές: Περούκα (από Ζαΐμη μέχρι Πλ. Δερβενακίων, αριστερά) - Περούκα (από Ζαΐμη μέχρι Ηφαιστου, δεξιά) 1.300 Ευρώ.  
 Β' Ζώνη: Μπελίνου - Τσώκρη - Βασ. Αλεξάνδρου - Γεν. Κολοκοτρώνη - Ηφαιστου - Περούκα - Πλ. Δερβενακίων - Καλαμαρά - Μυστακοπούλου - Βασ. Σοφίας - Αδ. Κοραή - Νικηταρά - Αγ. Κωνσταντίνου - Καποδιστρίου - Φειδωνος - Πλατ. Δημοκρατίας (Ζωγράφου) - Μπελίνου 1.300 Ευρώ.  
 Γ' Ζώνη: Γραμμικές Αγ. Κωνσταντίνου (από Καποδιστρίου μέχρι Νικηταρά) - Βασ. Σοφίας (από Κοραή Αδ. μέχρι Μυστακοπούλου, δεξιά) - Κοραή Αδ. - Μυστακοπούλου (από Β. Σοφίας μέχρι Καλαμαρά, αριστερά) - Μυστακοπούλου (από Β. Σοφίας μέχρι Ηλέκτρας, δεξιά) 1.150 Ευρώ.  
 Δ' Ζώνη: Μυστακοπούλου - Ηλέκτρας - Ινάχου - Πασχαλινοπούλου - Ναυπλίου - Σιμιτζοπούλου - Καποδιστρίου - Αγ. Κωνσταντίνου - Νικηταρά - Αδ. Κοραή - Βασ. Σοφίας - Μυστακοπούλου 1.150 Ευρώ.  
 Ε' Ζώνη: Γραμμικές Αγγ. Γεωργαντά (από Ασκληπιού μέχρι Φειδωνος, δεξιά) - Φειδωνος (από Ανώνυμο 14 μέχρι Ζωγράφου, αριστερά) 1.150 Ευρώ.  
 ΣΤ' Ζώνη: Καραϊσκάκη - Πλ. Δημοκρατίας (Ζωγράφου) - Φειδωνος - Καποδιστρίου - Σιμιτζοπούλου - Βλάση - Αριστοδήμου - Τημένους - Ανώνυμος 2 - Ανώνυμος 23 - Προέκταση οδού Χατζή - Μπουσουλοπούλου - Ανώνυμος 25 - Δανασού - Χατζή - Καλλέργη - Αγγ. Γεωργαντά - Καραϊσκάκη 1.000 Ευρώ.  
 Ζ' Ζώνη: Γραμμική Ηρακλέους (από Καρατζά μέχρι Ανώνυμο 13, αριστερά) 1.050 Ευρώ.  
 Η' Ζώνη: Δ. Γούναρη - Ηρακλέους - Περούκα - Ζαΐμη - Ηρας - Ινάχου - Ηλέκτρας - Καλαμαρά - Πλατ. Δερβενακίων - Περούκα - Ηφαιστου - Γεν. Κολοκοτρώνη - Βασ. Αλεξάνδρου - Τσώκρη - Μπελίνου - Πλατεία Δημοκρατίας (Ζωγράφου) - Καραϊσκάκη - Αγγ. Γεωργαντά - Καλλέργη - Χατζή - Δανασού - Ανώνυμος 25 - Ανώνυμος 26 - Ανώνυμος 27 - Θεάτρου - Δ. Γούναρη 1.050 Ευρώ.  
 Θ' Ζώνη: Ηρακλέους - Κορίνθου - Μπουμπουλίας - Ηρας - Ζαΐμη - Περούκα - Ηρακλέους 950 Ευρώ.  
 Ι' Ζώνη: Ηρακλέους - Δ. Γούναρη - Παρ. Δ. Γούναρη - Ανώνυμος 28 - Ανώνυμος 29 - Απίδος - Ανώνυμος 30 - Φορονέως - Ανώνυμος 31 - Ανώνυμος 32 - Ανώνυμος 13 - Όριο Σχεδίου Πόλεως - Ανώνυμος 33 - Ηρακλέους 950 Ευρώ.  
 ΙΑ' Ζώνη: Αριστοδήμου - Βλάση - Σιμιτζοπούλου - Ναυπλίου - Πασχαλινοπούλου - Ινάχου - Κορυτσάς - Δαβάκη - Παπαοικονόμου - Πίνδου - Ανώνυμος 3 - Ανώνυμος 4 - Ναυπλίου - Ανώνυμος 5 - Ανώνυμος 6 - Ανώνυμος 7 - Ανώνυμος 8 - Ανώνυμος 9 - Καραμούτζα - Ατρεως - Ανώνυμος 22 - Αμ. Φλέμινγκ - Ανώνυμος 2 - Τημένους - Αριστοδήμου 950 Ευρώ.  
 ΙΒ' Ζώνη: Μπουμπουλίας - Κορίνθου - Ανώνυμος 34 - Ανώνυμος 35 - Γ. Μαρίνου - Ανώνυμος 36 - Ανώνυμος 15 - Ανώνυμος 16 - Ανώνυμος 17 - Ανώνυμος 18 - Καραμούτζα - Ανώνυμος 19 - Ανώνυμος 20 - Καρπετοπούλου - Ανώνυμος 21 - Ατρεως - Καραμούτζα - Ανώνυμος 9 - Ανώνυμος 8 - Ανώνυμος 7 - Ανώνυμος 6 - Ανώνυμος 5 - Ναυπλίου - Ανώνυμος 4 - Ανώνυμος 3 - Πίνδου - Παπαοικονόμου - Δαβάκη - Κορυτσάς - Ινάχου - Μπουμπουλίας 800 €. ΙΓ' Ζώνη: Ναυπλίου - Ανώνυμος 37 - Ανώνυμος 38 - Ανώνυμος 39 - Ανώνυμος 40 - Ανώνυμος 41 - Ανώνυμος 42 - Δανασού - Ανώνυμος 43 - Ανώνυμος 44 - Όριο Σχεδίου Πόλεως - Ανώνυμος 45 - Ανώνυμος 46 - Ανώνυμος 47 - Ανώνυμος 48 - Τριπόλεως - Ανώνυμος 53 - Ανώνυμος 54 - Ανώνυμος 55 - Μπουσουλοπούλου - Προέκταση Οδού Χατζή - Ανώνυμος 23 - Αμ. Φλέμινγκ - Ανώνυμος 22 - Ατρεως - Ανώνυμος 21 - Καρπετοπούλου - Ανώνυμος 20 - Ανώνυμος 19 - Καραμούτζα - Ανώνυμος 18 - Ανώνυμος 17 - Ανώνυμος 16 - Ανώνυμος 15 - Ναυπλίου 800 Ευρώ.  
 ΙΔ' Ζώνη: Ανώνυμος 36 - Ανώνυμος 50 - Όριο Σχεδίου Πόλεως - Ανώνυμος 51 - Ανώνυμος 52 - Ανώνυμος 36 800 Ευρώ.  
 ΙΕ' Ζώνη: Ηρακλέους - Ανώνυμος 33 - Όριο Σχεδίου Πόλεως - Ανώνυμος 49 - Ανώνυμος 36 - Γεωρ. Μαρίνου - Ανώνυμος 35 - Ανώνυμος 34 - Ηρακλέους 800 Ευρώ.  
 ΙΠ' Ζώνη: Ανώνυμος 49 - Όριο Σχεδίου Πόλεως - Ανώνυμος 50 - Ανώνυμος 36 - Ανώνυμος 49 700 Ευρώ.  
 ΙΖ' Ζώνη: Ανώνυμος 13 - Ανώνυμος 32 - Ανώνυμος 31 - Φορονέως - Ανώνυμος 30 - Απίδος - Ανώνυμος 29 - Ανώνυμος 28 - Παρ. Δ. Γούναρη - Δ. Γούναρη - Τριπόλεως - Ανώνυμος 48 - Ανώνυμος 47 - Ανώνυμος 46 - Ανώνυμος 45 - Όριο Σχεδίου Πόλεως - Ανώνυμος 13 600 Ευρώ.  
 ΙΗ' Ζώνη: Ανώνυμος 51 - Όριο Οικισμού - Ανώνυμος 44 - Ανώνυμος 43 - Δανασού - Ανώνυμος 42 - Ανώνυμος 41 - Ανώνυμος 40 - Ανώνυμος 39 - Ανώνυμος 38 - Ανώνυμος 37 - Ναυπλίου - Ανώνυμος 36 - Ανώνυμος 52 - Ανώνυμος 51 600 Ευρώ.  
 ΙΘ' Ζώνη: Γραμμικές: Ανώνυμος 25 (από Ανώνυμο 26 μέχρι Ανώνυμο 55) δεξιά - Ανώνυμος 26 (από Ανώνυμο 27 μέχρι Ανώνυμο 55) δεξιά - Ανώνυμος 27 (από θεάτρου μέχρι Ανώνυμο 26) δεξιά - θεάτρου (από Τριπόλεως μέχρι Ανώνυμο 27) δεξιά 600 Ευρώ.

Κ' Ζώνη: θεάτρου - Ανώνυμος 27 - Ανώνυμος 28 - Ανώνυμος 25 - Ανώνυμος 55 - Ανώνυμος 54 - Ανώνυμος 53 - Τριπόλεως - θεάτρου 600 Ευρώ.  
**ΟΙΚΙΣΜΟΣ Δαλαμανάρας**  
 Α' Ζώνη: Γραμμική: Εθνική οδός Αργούς - Ναυπλίου 600 €. Β' Ζώνη: Περιλαμβάνει όλη την έκταση του οικισμού «Δαλαμανάρα» που περικλείεται από τα σημεία (1,2,3,4,5,6,7,8,9,10,11,12,13,14,15,16,17,18,19, 20,21,22,23,24,25,26,27,28,29,30,1) 500 Ευρώ.  
**ΟΙΚΙΣΜΟΙ ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ - ΤΟΥΡΝΙΚΙΟΥ - ΖΟΓΚΑΣ - ΚΡΥΟΝΕΡΙΟΥ - ΚΡΥΑΣ ΒΡΥΣΗΣ**  
 Α' Ζώνη: Περιλαμβάνει την έκταση του τμήματος Α' του οικισμού «Ελληνικό» που περικλείεται από τα σημεία (1,2,3,4,5,6) 500 €. Β' Ζώνη: Περιλαμβάνει την έκταση του τμήματος Β' του οικισμού «Ελληνικό» που περικλείεται από τα σημεία (7,8,9,10,11,12,13,14,15,16,17,18) 500 Ευρώ. Γ' Ζώνη: Περιλαμβάνει όλη την έκταση του οικισμού «Τουρνίκι» που περικλείεται από τα σημεία (1,2,3,4,5,6) 500 Ευρώ. Δ' Ζώνη: Περιλαμβάνει όλη την έκταση του οικισμού «ζόγκα» που περικλείεται από τα σημεία (1,2,3,4,5) 500 Ευρώ. Ε' Ζώνη: Περιλαμβάνει την έκταση του οικισμού «Κρουνέρι» που περικλείεται από τα σημεία (12,3,4,5) 500 Ευρώ.  
 ΣΤ' Ζώνη: Περιλαμβάνει την έκταση του οικισμού «Κρύα Βρύση» που περικλείεται από τα σημεία (1,2,3,4) 500 Ευρώ.  
**ΟΙΚΙΣΜΟΣ ΗΡΑΣ** Α' Ζώνη: Περιλαμβάνει όλη την έκταση του οικισμού «Ηρα» 500 Ευρώ.  
**ΟΙΚΙΣΜΟΣ ΙΝΑΧΟΥ** (Πασάδ)- ΤΡΙΣΤΡΑΤΟΥ Α' Ζώνη: Περιλαμβάνει την έκταση του οικισμού «Ιναχος (Πασάδ)» που περικλείεται από τα σημεία (1,2,3,4,5,6,7,8,9,10,11,12) 500 Ευρώ. Β' Ζώνη: Περιλαμβάνει την έκταση του οικισμού «Τρίστρατο» που περικλείεται από τα σημεία (1,2,3,4,5,6) 500 Ευρώ.  
**ΟΙΚΙΣΜΟΙ ΚΕΦΑΛΑΡΙΟΥ- ΜΑΓΟΥΛΑΣ- ΚΥΡΗΜΙΟΥ** Α' Ζώνη: Περιλαμβάνει τον οικισμό «Κεφαλάρι» που περικλείεται από τα σημεία (1, 2,3,4,5,6,7,8,9,10,11,12,13,14,15,16,17,18,19,20) 500 €. Β' Ζώνη: Περιλαμβάνει το τμήμα Α' του οικισμού «Μαγούλα» που περικλείεται από τα σημεία (1,2,3,4,5,6,7) 500 €. Γ' Ζώνη: Περιλαμβάνει το τμήμα Β' του οικισμού «Μαγούλα» που περικλείεται από τα σημεία (12,13,14,15) 500 €. Δ' Ζώνη: Περιλαμβάνει όλη την έκταση του οικισμού «Κυρήμι» 500 Ευρώ.  
**ΟΙΚΙΣΜΟΣ ΚΟΥΡΤΑΚΙΩΝ** Α' Ζώνη: Περιλαμβάνει όλη την έκταση του οικισμού «Κουρτάκι» 500 Ευρώ.  
**Οικισμός Λαλούκα** Α' Ζώνη: Περιλαμβάνει όλη την έκταση του οικισμού «Λαλούκα» 500 Ευρώ.  
**Οικισμός Πυργέλλας** Α' Ζώνη: Περιλαμβάνει όλη την έκταση του οικισμού «Πυργέλα» 500 Ευρώ. Β' Ζώνη: Γραμμική: Επαρχ. οδός Άργους - Αγ. Τριάδας 500 Ευρώ.  
**ΔΗΜΟΣ ΑΣΙΝΗΣ**  
**Οικισμός Αγ. Παρασκευής** (Τσέλου) Α' Ζώνη: Περιλαμβάνει όλη την έκταση του οικισμού «Αγία Παρασκευή (Τσέλο)» που περικλείεται από τα σημεία (1,2,3,4,5,6,7,8,1) 700 Ευρώ.  
**Οικισμός Ασίνης** Α' Ζώνη: Γραμμική: Επαρχιακή οδός Ναυπλίου - Τολού 850 Ευρώ. Β' Ζώνη: Περιλαμβάνει όλη την έκταση του οικισμού «Ασίνη» που περικλείεται από τα σημεία (1 α, 2α, 3α, 4α, 5α, 6α, 7α, 8α, 9α, 1 θα, 11 α, 12α, 13α, 14α, 15α, 16α, 17α, 18α, 20α, 1α) 850 Ευρώ.  
**Οικισμός Βιβαρίου** Α' Ζώνη: Ανώνυμος 1 - Όριο οικισμού σημείο (2,3,4,5,6,7,8,9,10,11,12,13) - Ανώνυμος 1900 Ευρώ. Β' Ζώνη: Ανώνυμος 1 - Όριο οικισμού σημείο (14,15,16,17,18,19,1) - Ανώνυμος 1900 Ευρώ. Οικισμός Δρέπανου Α' Ζώνη: Γραμμική: Τα ακίνητα που έχουν πρόσοψη στην πλατεία του Δρέπανου 900 Ευρώ. Β' Ζώνη: Περιλαμβάνει όλη την έκταση του οικισμού «Δρέπανο» που περικλείεται από τα σημεία (1,2,3,4,5,6,7,8,9,10,11,12,13,14,15,16,17,18,19,20, 21,22,23,24,25,26,27,28,29,30,31,32,1) 900 Ευρώ.  
**Οικισμός Καλλιθέας** Α' Ζώνη: Περιλαμβάνει όλη την έκταση του οικισμού «Καλλιθέα» όπως ισχύει σήμερα 850 Ευρώ.  
**Οικισμός Νέας Μαραθέας** Α' Ζώνη: Περιλαμβάνει όλη την έκταση του οικισμού «Νέα Μαραθέα» που περικλείεται από τα σημεία (1,2,3,4,5,6,2,1; 1) 550 Ευρώ.  
**Οικισμός Ιρίων** Α' Ζώνη: Περιλαμβάνει όλη την έκταση του οικισμού «Ιρίων» που περικλείεται από τα σημεία (1,2,3,4,5,6,7,8,9,10,11,12,13,14,1) 6006.  
**Οικισμός Κάντιας (Ορεινής)** Α' Ζώνη: Περιλαμβάνει όλη την έκταση του οικισμού «Κάντια (Ορεινή)» που περικλείεται από τα σημεία (1,2,3,4,5,6,7,8,9,10,11,12,13,14,15,16,17,1) 550 Ευρώ.  
**Οικισμός Παραλίας Ιρίων** Α' Ζώνη: Περιλαμβάνει το τμήμα του οικισμού «Παραλία Ιρίων» που περικλείεται από τα σημεία (V, 1,2, 2,3,3', 4,4', 1) Τμήμα Α 900 Ευρώ. Β' Ζώνη: Περιλαμβάνει το τμήμα του οικισμού «Παραλία Ιρίων» που περικλείεται από τα σημεία (5,5', 6', 6,5) Τμήμα Β 900 Ευρώ.  
 Γ' Ζώνη: Περιλαμβάνει το τμήμα του οικισμού «Παραλία

Ιρίων» που περικλείεται από τα σημεία (7,8,9,10,11,7) Τμήμα Γ 900 Ευρώ.  
**Οικισμός Παραλίας Κάντιας** Α' Ζώνη: Περιλαμβάνει όλη την έκταση του οικισμού «Παραλία Κάντιας» που περικλείεται από τα σημεία (1,2,2',3',4'; 4,5,6,7,8,9,10,11,12,13,14,1) 900 Ευρώ.  
**Οικισμός Καρνεζαΐκων** Α' Ζώνη: Περιλαμβάνει όλη την έκταση του οικισμού «Καρνεζαΐκα» που περικλείεται από τα σημεία (1,2,3,4,5,6,7,8,1) 550 Ευρώ.  
**Οικισμός Σταυροποδίου** Α' Ζώνη: Περιλαμβάνει το τμήμα του οικισμού «Σταυροπόδι» που περικλείεται από τα σημεία (1,2,3,4,5,6,7,8,1) Τμήμα Α 550 Ευρώ. Β' Ζώνη: Περιλαμβάνει το τμήμα του οικισμού «Σταυροπόδι» που περικλείεται από τα σημεία (1,2,3,4,1) Τμήμα Β 550 Ευρώ.  
**Οικισμός Γαλαναΐκων** Α' Ζώνη: Περιλαμβάνει όλη την έκταση του οικισμού «Γαλαναΐκα» όπως ισχύει σήμερα 550 Ευρώ.  
**Οικισμός Καρουνηζαΐκων** Α' Ζώνη: Περιλαμβάνει όλη την έκταση του οικισμού «Καρουνηζαΐκων» που περικλείεται από τα σημεία (1,2,3,4,5,6,1) 550 Ευρώ.  
**Οικισμός Κουτρομπαϊκίων** Α' Ζώνη: Περιλαμβάνει όλη την έκταση του οικισμού «Κουτρομπαϊκά» όπως ισχύει σήμερα 550 Ευρώ.  
**Οικισμός Λυκοτροπιού** Α' Ζώνη: Περιλαμβάνει όλη την έκταση του οικισμού «Λυκοτροπι» που περικλείεται από τα σημεία (1,2,3,4,5,6,1) 550 Ευρώ.  
**Οικισμός Τολού** Α' Ζώνη: Γραμμική: Μπουμπουλίας (από Ανώνυμο 9 μέχρι Ναυπλίου) αριστερά 1.500 Ευρώ. Β' Ζώνη: Σέκερη - Μπουμπουλίας - Ανώνυμος 8 - Ακτής Παραλία - Ανώνυμος 1 - Σέκερη 1.300 Ευρώ.  
 Γ Ζώνη: Σέκερη - Καραϊσκάκη - Ανώνυμος 7 - Ανώνυμος 6 - Ανώνυμος 5 - Ανώνυμος 4 - Ανώνυμος 3 - Ανώνυμος 2 - Αναπαύσεως - Όριο Σχεδίου Πόλης - Σέκερη 1.300 Ευρώ.  
 Δ' Ζώνη: Μπουμπουλίας - Καστρακίου - Όριο Σχεδίου Πόλης - Αναπαύσεως - Ανώνυμος 2 - Ανώνυμος 3 - Ανώνυμος 4 - Ανώνυμος 5 - Ανώνυμος 6 - Ανώνυμος 7 - Καραϊσκάκη - Μπουμπουλίας 1.000 Ευρώ.  
**ΔΗΜΟΣ ΑΣΚΛΗΠΕΙΟΥ**  
**Οικισμός Χροναΐκων** Α' Ζώνη: Περιλαμβάνει όλη την έκταση του οικισμού «Χροναΐκα» που περικλείεται από τα σημεία (1,2,3,4,5,6,7,8,9,10,1) 550 Ευρώ.  
**Οικισμός Αγίου Δημητρίου** Α' Ζώνη: Περιλαμβάνει όλη την έκταση του οικισμού «Άγιος Δημήτριος» που περικλείεται από τα σημεία (1,2,3,4,5,6,7,8,9,10,11,12,13,14,15,16,17,18,19,1) 550 Ευρώ.  
**Οικισμός Κιάτjιας** Α' Ζώνη: Περιλαμβάνει όλη την έκταση του οικισμού «Κιάτjια» που περικλείεται από τα σημεία (1,2,3,4,5,6,7,8,9,10,11,12,13,14,15,16,17,18,19,1) 550 Ευρώ.  
**Οικισμός Αδαμίου** Α' Ζώνη: Περιλαμβάνει όλη την έκταση του οικισμού «Αδάμι» που περικλείεται από τα σημεία (1,2,3,4,5,6,7,8,9,1) 550 Ευρώ.  
**Οικισμός Αγίου Ιωάννου** Α' Ζώνη: Περιλαμβάνει όλη την έκταση του οικισμού «Άγιος Ιωάννης» όπως ισχύει σήμερα 550 Ευρώ.  
**Οικισμός Μπρουτζαΐκων** Α' Ζώνη: Περιλαμβάνει όλη την έκταση του οικισμού «Μπρουτζαΐκα» που περικλείεται από τα σημεία (1,2,3,4,5,6,7,8,9,10,11,12,13,14,15,1) 550 Ευρώ.

**Οικισμός Αναστασοπούλεικων** Α' Ζώνη: Περιλαμβάνει όλη την έκταση του οικισμού «Αναστασοπούλεικα» που περικλείεται από τα σημεία (1,2,3,4,5,6,1) 550 Ευρώ.  
**Οικισμός Γιαννουλείκων** Α' Ζώνη: Περιλαμβάνει όλη την έκταση του οικισμού «Γιαννουλείκα» που περικλείεται από τα σημεία (1,2,3,4,5,6,7,8,9,1) 550 Ευρώ.  
**Οικισμός Κορώνης** Α' Ζώνη: Περιλαμβάνει όλη την έκταση του οικισμού «Κορώνη» που περικλείεται από τα σημεία (1,2,3,4,5,6,7,8,9,10,11,12,13,14,1) 600 Ευρώ.  
**Οικισμός Λυγουριού** Α' Ζώνη: Γραμμική: Ασκληπιού 700 Ευρώ.  
 Β' Ζώνη: Περιλαμβάνει όλη την έκταση του οικισμού «Λυγουριό» που περικλείεται από τα σημεία (1,2,3,4,5,6,7,8,9,10,11,12,13,14,15,16,17,18,19,20,21,22,1) 700 Ευρώ.  
**Οικισμός Χουνταλείκων** Α' Ζώνη: Περιλαμβάνει όλη την έκταση του οικισμού «Χουνταλείκα» που περικλείεται από τα σημεία (1,2,3,4,5,6,7,8,1) 550 Ευρώ.  
**Οικισμός Επάνω Επιδαύρου** Α' Ζώνη: Περιλαμβάνει το τμήμα του οικισμού «Επάνω Επιδαυρος» όπως ισχύει σήμερα 900 Ευρώ.  
 Β' Ζώνη: Περιλαμβάνει το τμήμα του οικισμού «Επάνω Επιδαυρος» που περικλείεται από τα σημεία (11,12,13,14,15,16,11) 900 €. Ρ Ζώνη: Περιλαμβάνει το τμήμα του οικισμού «Κουτρομπαϊκά» όπως ισχύει σήμερα 900 Ευρώ.  
**Οικισμός Παλαιάς Επιδαύρου** Α' Ζώνη: Ανώνυμος 2 - Ανώνυμος 1 - Ανώνυμος 10 - Ανώνυμος 9 - Ανώνυμος 8 - Ανώνυμος 7 - Ανώνυμος 6 - Ανώνυμος 5 - Όριο Οικισμού - Ανώνυμος 21.200 Ευρώ. Β' Ζώνη: Ανώνυμος 2 - Ανώνυμος - Όριο Οικισμού - Ανώνυμος 2 950 Ευρώ.

## ΔΗΜΟΣ ΕΠΙΔΑΥΡΟΥ

**Οικισμός Δημιάνης - Ν. Δημιάνης** Α' Ζώνη: Περιλαμβάνει όλη την έκταση του οικισμού «Δήμαινα - Ν. Δήμαινα» όπως ισχύει σήμερα 500 Ευρώ.  
**Οικισμός Νέας Επιδαύρου** Α' Ζώνη: Περιλαμβάνει όλη την έκταση του οικισμού «Νέα Επιδαυρος» που περικλείεται από τα σημεία (1,2,3,4,5,6,7,8,9,10,11,12,13,14,15,16,1) 750 Ευρώ.  
**Οικισμός Βοθηκίου** Α' Ζώνη: Περιλαμβάνει όλη την έκταση του οικισμού «Βοθηκί» που περικλείεται από τα σημεία (1,2,3,4,5,6,7,8,9,10,11,12,13,1) 550 Ευρώ.  
**Οικισμός Κολιακίου** Α' Ζώνη: Περιλαμβάνει όλη την έκταση του οικισμού «Κολιακί» που περικλείεται από τα σημεία (1,2,3,4,5,6,7,1) 550 Ευρώ.  
**ΔΗΜ. ΔΙΑΜ. ΤΡΑΧΕΙΑΣ Οικισμός Νεοχωρίου** Α' Ζώνη: Περιλαμβάνει όλη την έκταση του οικισμού «Νεοχώρι» που περικλείεται από τα σημεία (1,2,3,4,5,1) 550 Ευρώ.  
**Οικισμός Τραχείας** Α' Ζώνη: Περιλαμβάνει όλη την έκταση του οικισμού «Τραχεία» που περικλείεται από τα σημεία (1,2,3,4,5,6,7,8,9,10,11,12,13,1) 550 €. **Οικισμός Ερμιόνης** Α' Ζώνη: Γραμμικές: Μερκούρη Μελίνας (από Αγίου Αναργύρων μέχρι Αγ. Αθανασίου) δεξιά, Μερκούρη Μελίνας (από Ερμιόνης θερμησίας μέχρι Δημαρχείου) αριστερά 1.400 Ευρώ.  
 Β' Ζώνη: Γραμμική: Ακτή Μητσαίων (από Δημάρχου Αγγ. Παπαβασιλείου μέχρι 8η πάροδο) δεξιά 1.300 Ευρώ.  
 Γ' Ζώνη: Γραμμικές: Ακτή Μητσαίων (από 8ης παρόδου μέχρι όριο οικισμού) δεξιά, Μερκούρη Μελίνας (από Αγ. Αθανασίου μέχρι Αγγ. Φασίλη) δεξιά, Φασίλη Αγγέλου (από Μελ. Μερκούρη μέχρι Δημ. Αγγ. Παπαβασιλείου) δεξιά 11

ΝΕΟ ΙΑΤΡΕΙΟ

## ΓΕΩΡΓΙΑ ΜΙΧ. ΔΙΑΔΙΑΤΣΗ

ΠΑΙΔΙΑΤΡΟΣ



Αριστούχος Διδάκτωρ Πανεπιστημίου Πίζας

**Με τετράχρονη προϋπηρεσία στο Ε.Σ.Υ. ΙΤΑΛΙΑΣ**

---

Ιατρείο: Μυστακοπούλου 1 και Βασ. Σοφίας 17, Αργος  
 (Ανωθεν Αγροτικής Τράπεζας)  
 Τηλ. 2751 0 23193 Κιν. 6949 724711

**Δέχεται καθημερινά: 9.00-13.00 και 18.00-20.30**  
**Σάββατο κατόπιν ραντεβού**

**Σύμβαση με Ο.Α.Ε.Ε. (ΤΕΒΕ), Δημόσιο, ΟΓΑ κ.λπ.**  
**Γίνονται επισκέψεις κατ' οίκον**

Ανήλικα κοριτσάκια της 6ης δημοτικού, καταγγέλουν 65χρονο για αποπλάνηση

## Δόλωμα η μαυροδάφνη

Ανάστατοι είναι οι γονείς των μαθητών των δημοτικών σχολείων του Ναυπλίου, μετά το περιστατικό με την αποπλάνηση δύο μαθητριών της έκτης τάξης, από έναν 65χρονο συνταξιούχο του ΙΚΑ, που έγινε αμέσως μετά τη λήξη του μαθήματος την Παρασκευή. Ο συνταξιούχος που είναι οικογενειακός φίλος με τους γονείς της μιας μαθήτριας, τις περίμενε έξω από το σχολείο. Μαζί με τη συμμαθήτριά της, τις επιβίβασε στο αυτοκίνητό του και αρχικά πήγαν σε ένα βιβλιοπωλείο για να ψωνίσουν σχολικά είδη. Στη συνέχεια ο 65χρονος μαζί με τα δύο κοριτσάκια που είναι 11,5 και 12,5 ετών αντίστοιχα, αφού ψώνισε φαγητό από ένα

ψητοπωλείο, τις πήγε σπίτι του. Εκεί προσέφερε στις δύο μαθήτριες κρασί μαυροδάφνη και ο ίδιος έπινε ρακί. Δεν άργησε να τις οδηγήσει στην κρεβατοκάμαρά του και να τις θωπεύει. Το «παιχνίδι» του συνταξιούχου δεν κράτησε πολύ, αφού το ένα από τα δύο κορίτσια αντέδρασε. Προφανώς ο φερόμενος ως δράστης φοβήθηκε και με το αυτοκίνητό του, οδήγησε και τα δύο παιδιά στα σπίτια τους. Αργά το βράδυ της προηγούμενης Παρασκευής και αφού έμαθαν για το περιστατικό οι γονείς, έγινε καταγγελία στην Αστυνομία. Οι αστυνομικοί συνέλαβαν τον συνταξιούχο του ΙΚΑ στο σπίτι του και τον οδήγησαν στον εισαγγελέα. Ο

65χρονος που κατηγορείται για αποπλάνηση ανήλικων σε βαθμό κακουργήματος, είναι εργένος. Σύμφωνα με τον νυν διευθυντή του ΙΚΑ Ναυπλίου Ανδριανό Ανυφαντή, πρόκειται για έναν άνθρωπο που δεν είχε ποτέ ανάλογη συμπεριφορά, προκαλώντας έκπληξη για την πράξη του. Έκπληκτος γι' αυτό που συνέβη είναι και ο διευθυντής του σχολείου κος Γιάννης Σαγκιώτης, ενώ πολλοί γονείς που έμαθαν τι συνέβη ανησυχούν. Την Δευτέρα ο φερόμενος ως δράστης, οδηγήθηκε στον ανακριτή. Σύμφωνα με πληροφορίες αφέθηκε ελεύθερος με περιοριστικούς όρους μέχρι να γίνει η δίκη.

### ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Ανακοινώνεται ότι με τις διατάξεις του άρθρ. 14 του Ν. 998/79, μετά από αίτηση του κ. Λαμπρόπουλου Σωτήριου, εκδόθηκε η υπ' αριθμ. 698/12-2-2007 πράξη χαρακτηρισμού του Δ/ντή Δασών Αργολίδας, με την οποία χαρακτηρίστηκε έκταση εμβαδού 4.007,64 τμ. κείμενη θέση «ΧΑΝΤΑΚΙΑ» Δημοτικού Διαμερίσματος Αγ. Αδριανού, περιφέρειας του Δήμου Ν. Τίρυνθας, ως ΜΗ ΔΑΣΙΚΟΥ ΧΑΡΑΚΤΗΡΑ ΕΚΤΑΣΗ (γεωργικώς καλλιεργούμενη), κατά την παρ. 6 εδαφ. α του αρθρ. 3 του Ν. 998/79. Η ως άνω πράξη χαρακτηρισμού θα είναι αναρτημένη επί ένα μήνα στον πίνακα ανακοινώσεων του Δήμου Ν. Τίρυνθας και όποιος έχει έννομο συμφέρον μπορεί να υποβάλλει αντιρρήσεις εντός δυο (2) μηνών από την κοινοποίηση ή την τελευταία δημοσίευση ενώπιον της Πρωτοβάθμιας Επιτροπής Επίλυσης Δασικών Αμφισβητήσεων Νομού Αργολίδας (άρθρο 10 Ν. 998/79).

### ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Ανακοινώνεται ότι με τις διατάξεις του άρθρ. 14 του Ν. 998/79, μετά από αίτηση του κ. Λαμπρόπουλου Σωτήριου, εκδόθηκε η υπ' αριθμ. 697/12-2-2007 πράξη χαρακτηρισμού του Δ/ντή Δασών Αργολίδας, με την οποία χαρακτηρίστηκε έκταση εμβαδού 6.003,32 τμ. κείμενη θέση «ΧΑΝΤΑΚΙΑ» Δημοτικού Διαμερίσματος Αγ. Αδριανού, περιφέρειας του Δήμου Ν. Τίρυνθας, ως ΜΗ ΔΑΣΙΚΟΥ ΧΑΡΑΚΤΗΡΑ ΕΚΤΑΣΗ (γεωργικώς καλλιεργούμενη), κατά την παρ. 6 εδαφ. α του αρθρ. 3 του Ν. 998/79. Η ως άνω πράξη χαρακτηρισμού θα είναι αναρτημένη επί ένα μήνα στον πίνακα ανακοινώσεων του Δήμου Ν. Τίρυνθας και όποιος έχει έννομο συμφέρον μπορεί να υποβάλλει αντιρρήσεις εντός δυο (2) μηνών από την κοινοποίηση ή την τελευταία δημοσίευση ενώπιον της Πρωτοβάθμιας Επιτροπής Επίλυσης Δασικών Αμφισβητήσεων Νομού Αργολίδας (άρθρο 10 Ν. 998/79).

## ΥΓΕΙΑ

της Βούβας Πίκου\*

### Οι αναπτυξιακές ικανότητες του παιδιού, 4-5 ετών

#### Α. ΚΙΝΗΣΗ

- Είναι ικανό να στέκεται στο ένα του πόδι χωρίς βοήθεια για 4-8 δευτ.
- Είναι ικανό να τρέχει και να αλλάζει κατεύθυνση χωρίς να σταματήσει να τρέχει.
- Είναι ικανό να περπατά πάνω σε μια δοκό ισορροπίας.
- Είναι ικανό να κάνει 10 πηδηματάκια με φορά προς τα εμπρός χωρίς να χάνει την ισορροπία του και να πέφτει.
- Είναι ικανό να πηδάει πάνω από ένα οκαμνάκι 5 εκ. απ' το έδαφος.
- Είναι ικανό να κάνει 6 πηδηματάκια με φορά προς τα πίσω.
- Είναι ικανό να πετάει μια μεγάλη μπάλα και να την πιάνει.
- Είναι ικανό να φτιάχνει με την πλαστελίνη διάφορες μορφές, ενώνοντας διάφορα επιμέρους κομμάτια που έχει κατασκευάσει.
- Είναι ικανό χρησιμοποιώντας ένα ψαλίδι να

κόβει σε καμπύλη γραμμή.

- Είναι ικανό να βιδώνει αντικείμενα, όταν το έχουν βοηθήσει στην αρχή.
- Είναι ικανό να κατεβαίνει τις σκάλες εναλλάσσοντας τα πόδια του ανά σκαλί.
- Είναι ικανό να κάνει με οχετική άνεση ποδήλατο με 3 ρόδες σε ευθεία γραμμή και είναι ικανό να παίρνει και στροφή.
- Είναι ικανό να χοροπηδάει στο ένα πόδι για 5 φορές τουλάχιστον, συνεχόμενα.
- Είναι ικανό να κόβει με το ψαλίδι μικρούς κύκλους διαμέτρου τουλάχιστον 5 εκ.
- Είναι ικανό να ζωγραφίζει απλά εύκολα αναγνωρίσιμα σχέδια(π.χ. σπίτι, άνθρωπο, δέντρο, κτλ.)
- Είναι ικανό να κόβει απλά σχέδια και να τα κολλάει σε ένα αντίστοιχο πλαίσιο που του έχουν θέσει.

\*ΕΡΓΟΘΕΡΑΠΕΥΤΡΙΑ- ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΟΣ ΣΥΝΕΡΓΑΤΗΣ ΤΟΥ ΚΕΝΤΡΟΥ ΕΡΕΥΝΑΣ ΚΑΙ ΕΦΑΡΜΟΓΗΣ ΣΥΓΧΡΟΝΩΝ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΩΝ ΕΙΔΙΚΩΝ ΘΕΡΑΠΕΙΩΝ

10  
ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ  
ΠΕΜΠΤΗ 01.03.07

# Όχι στο άρθρο 16

Η επιτροπή Αργολίδας της Κομμουνιστικής Οργάνωσης Ελλάδας με ανακοίνωσή της ζητά την ανατροπή της αναθεώρησης του Άρθρου 16, και παίρνει θέση για το εκπαιδευτικό συλλαβτήριο που έγινε την προηγούμενη εβδομάδα στην Αθήνα. Όπως τονίζεται σε ανακοίνωση που εκδόθηκε: «περίπου τριάντα χιλιάδες φοιτητές, πανεπιστημιακοί και εκπαιδευτικοί όλων των βαθμίδων, αλλά και εργαζόμενοι, που κατέκλυσαν τους δρόμους της Αθήνας στέλνοντας έτσι ηχηρό μήνυμα στην κυβέρνηση. Με τη σημερινή μεγαλειώδη διαδήλωση η πανεπιστημιακή κοινότητα κατήγγειλε την προσπάθεια ιδιωτικοποίησης της εκπαίδευσης και διεκδίκησε δημόσια δωρεάν παιδεία για όλους και όλες.

Η μαζική συμμετοχή στη σημερινή διαδήλωση δεν αφήνει αμφιβολία ότι το εκπαιδευτικό κίνημα θα ανατρέψει τον εκτροματικό νόμο πλαίσιο όπως έκανε και με την αναθεώρηση του Άρθρου 16. Η πρώτη μεγάλη νίκη γίνεται εφελτήριο νέων αγώνων. Δυστυχώς, η κυβέρνηση και οι πραίτορες του υπουργού βίας και τρομοκρατίας κ. Πολύδωρα αντιμετώπισαν το ποτάμι της νεολαίας με βροχή από δακρυγόνα και ξύλο. Η Κομμουνιστική Οργάνωση Ελλάδας καταγγέλλει τον αυταρχικό κατήφορο της κυβέρνησης και ζητάει την άμεση απελευθέρωση όλων των συλληφθέντων διαδηλωτών. Η νεολαία γράφει ιστορία και η τρομοκρατία δεν πρόκειται να τη σταματήσει.

### ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Ανακοινώνεται ότι με τις διατάξεις του άρθρ. 14 του Ν. 998/79, μετά από αίτηση της κ. ΚΑΜΠΟΥΡΗ ΑΛΙΑΣ ΜΟΝΝΑ ΙΩΑΝΝΑΣ, εκδόθηκε η υπ' αριθμ. 1007/22-2-2007 πράξη χαρακτηρισμού του Δ/ντή Δασών Αργολίδας, με την οποία χαρακτηρίστηκε έκταση εμβαδού 7.326,27 τμ. κείμενη θέση «ΝΤΟΚΟΛΗ» Δημοτικού Διαμερίσματος Αγ. Αδριανού, περιφέρειας του Δήμου Ν. Τίρυνθας, ως ΜΗ ΔΑΣΙΚΟΥ ΧΑΡΑΚΤΗΡΑ ΕΚΤΑΣΗ (γεωργικώς καλλιεργούμενη), κατά την παρ. 6 εδαφ. α του αρθρ. 3 του Ν. 998/79. Η ως άνω πράξη χαρακτηρισμού θα είναι αναρτημένη επί ένα μήνα στον πίνακα ανακοινώσεων του Δήμου Ν. Τίρυνθας και όποιος έχει έννομο συμφέρον μπορεί να υποβάλλει αντιρρήσεις εντός δυο (2) μηνών από την κοινοποίηση ή την τελευταία δημοσίευση ενώπιον της Πρωτοβάθμιας Επιτροπής Επίλυσης Δασικών Αμφισβητήσεων Νομού Αργολίδας (άρθρο 10 Ν. 998/79).

 Δ.Ε.Υ.Α. ΝΑΥΠΛΙΟΥ

ΤΙΤΛΟΣ ΕΡΓΟΥ: "ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΚΑΙ ΒΕΛΤΙΩΣΗ ΔΙΚΤΥΟΥ ΥΔΡΕΥΣΗΣ ΔΗΜΟΥ ΝΑΥΠΛΙΟΥ - ΑΠΟΚΕΤΕΥΣΗ ΑΝΑΔΑΡΤΩΝ ΚΑΙ ΟΜΒΡΙΩΝ ΎΔΑΤΩΝ ΔΗΜΟΥ ΝΑΥΠΛΙΟΥ"

ΦΟΡΕΑΣ ΕΚΤΕΛΕΣΗΣ: ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΥΔΡΕΥΣΗΣ ΑΠΟΚΕΤΕΥΣΗΣ ΝΑΥΠΛΙΟΥ

ΣΥΝΟΛΙΚΟΣ ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ: 11.372.000,00€

ΤΜΗΜΑ ΕΡΓΟΥ: "ΟΛΟΚΛΗΡΩΣΗ ΥΔΡΕΥΣΗΣ ΔΗΜΟΥ ΝΑΥΠΛΙΟΥ - ΑΠΟΚΕΤΕΥΣΗ ΑΝΑΔΑΡΤΩΝ ΚΑΙ ΟΜΒΡΙΩΝ ΎΔΑΤΩΝ ΔΗΜΟΥ ΝΑΥΠΛΙΟΥ"

ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΤΜΗΜΑΤΟΣ: 8.750.800,00€

ΑΝΑΔΟΧΟΣ: "ΚΛΕΑΡΧΟΣ Γ. ΡΟΥΤΣΗΣ Α.Ε."

 ΕΥΡΩΠΑΪΚΗ ΕΝΩΣΗ - ΤΑΜΕΙΟ ΣΥΝΟΧΗΣ 2000 - 2006  
EUROPEAN UNION - COHESION FUND 2000 - 2006

ΤΟ ΕΡΓΟ ΑΥΤΟ ΣΥΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΕΙΤΑΙ ΚΑΤΑ 75% ΑΠΟ ΤΟ ΤΑΜΕΙΟ ΣΥΝΟΧΗΣ ΤΗΣ ΕΥΡΩΠΑΪΚΗΣ ΕΝΩΣΗΣ

ΠΟΣΟ ΣΥΝΔΡΟΜΗΣ ΤΑΜΕΙΟΥ ΣΥΝΟΧΗΣ: 6.566.500,00 ΕΥΡΩ

THIS PROJECT IS BEING CO-FINANCED AT 75% BY THE COHESION FUND OF THE EUROPEAN UNION

AMOUNT OF COHESION FUND CONTRIBUTION: 6.566.500,00 EURO



### ΚΕΝΤΡΟ ΕΡΕΥΝΑΣ & ΕΦΑΡΜΟΓΗΣ ΣΥΓΧΡΟΝΩΝ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΩΝ ΕΙΔΙΚΩΝ ΘΕΡΑΠΕΙΩΝ

ΔΑΓΡΕ 13, 212 00 ΑΡΓΟΣ, ΤΗΛ/ΦΑΧ: 2751 0 26336, e-mail: Kapetan3@otenet.gr

#### ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ ΕΙΔΙΚΩΝ ΘΕΡΑΠΕΙΩΝ

ΕΡΓΟΘΕΡΑΠΕΙΑ  
ΝΕΥΡΟΛΟΓΙΣΤΟΛΟΓΙΚΗ ΛΟΓΟΘΕΡΑΠΕΙΑ  
ΘΕΡΑΠΕΙΑ ΔΥΣΛΕΞΙΑΣ  
ΛΟΓΟΘΕΡΑΠΕΙΑ  
ΘΕΡΑΠΕΙΑ ΑΦΑΣΙΩΝ  
ΕΙΔΙΚΟ ΠΑΙΔΑΓΟΓΙΚΟ  
ΕΙΔΙΚΟ ΜΑΘΗΔΙΑΚΟ  
ΕΙΔΙΚΑ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ ΜΕΣΩ Η/Υ  
ΕΦΑΡΜΟΓΕΣ ΑΙΣΘΗΤΗΡΙΟΚΙΝΗΤΙΚΗΣ ΟΛΟΚΛΗΡΩΣΗΣ (SENSORY INTEGRATION)  
ΝΕΥΡΟΕΞΕΛΚΤΙΚΗ ΑΓΟΓΗ ΒΟΒΑΘ  
ΨΥΧΟΚΙΝΗΤΙΚΗ ΑΓΟΓΗ  
ΠΡΩΙΜΗ ΠΑΡΕΜΒΑΣΗ (PORTAGE)  
ΨΥΧΟΛΟΓΙΚΗ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗ

#### ΤΑ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ ΕΙΔΙΚΩΝ ΘΕΡΑΠΕΙΩΝ

ΑΠΕΥΘΥΝΟΝΤΑΙ ΣΕ ΑΤΟΜΑ ΜΕ:

- ΔΥΣΛΕΞΙΑ
- ΜΑΘΗΣΙΑΚΕΣ ΔΥΣΚΟΛΙΕΣ
- ΑΦΑΣΕΣ
- ΑΥΤΙΣΜΟ
- ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΕΣ ΔΙΑΤΑΡΑΧΕΣ
- ΕΓΚΕΦΑΛΙΚΗ ΠΑΡΑΛΥΣΗ
- ΚΙΝΗΤΙΚΑ ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΑ
- ΝΕΥΡΟΛΟΓΙΚΕΣ ΠΑΘΗΣΕΙΣ
- ΔΙΑΤΑΡΑΧΕΣ ΣΥΜΠΕΡΙΦΟΡΑΣ
- ΝΟΗΤΙΚΗ ΚΑΘΥΣΤΕΡΗΣΗ
- ΥΠΕΡΚΙΝΗΤΙΚΟΤΗΤΑ
- ΔΥΣΚΟΛΙΑ ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗΣ ΠΡΟΣΟΧΗΣ
- ΑΙΣΘΗΤΗΡΙΑΚΕΣ ΔΥΣΛΕΙΠΟΥΡΓΙΕΣ
- ΛΟΙΠΑ ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΑ ΛΟΓΟΥ

Δ/ΝΤΗΣ: ΒΑΣΙΛΗΣ Ν. ΚΑΠΕΤΑΝΙΟΣ  
ΕΡΓΟΘΕΡΑΠΕΥΤΗΣ - ΕΜΨΥΧΩΤΗΣ  
ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ ΕΙΔΙΚΩΝ ΘΕΡΑΠΕΙΩΝ  
Msc Neuropsychology

# Καυτά Τετραγωνικά

δεξιά 1.200 Ευρώ.  
 Δ' Ζώνη: Αγ. Αθανασίου - Ερμού - Δημάρχου Αγγ. Παπαβασιλείου - Αγγ. Φασίλη -Μελίνας Μερκούρη - Αγ. Αθανασίου 1.050 Ευρώ.  
 Ε' Ζώνη: Γραμμικές: Ερμού (από Αγίων Αναργύρων μέχρι Αθ. Αθανασίου - Δημάρχου Αγγ. Παπαβασιλείου), Πλατεία Κέντρου 1.050 Ευρώ.  
 ΣΤ' Ζώνη: Γραμμική: Ερμιόνης Κρανιδίου (από Ερμιόνης Θερμσίας - Αγίων Αναργύρων μέχρι Οριο Οικισμού) 1.000 Ευρώ.  
 Ζ' Ζώνη: Μελίνας Μερκούρη - Αγ. Αθανασίου - Ερμού - Δημάρχου Αγγ. Παπαβασιλείου - Ακτή Μητσαίων - Αγίων Αναργύρων - Μελίνας Μερκούρη 1.000 Ευρώ.  
 Η' Ζώνη: Ακτή Μητσαίων - Αγ. Αναργύρων - Ταξιαρχών - Όριο Οικισμού - Ακτή Μητσαίων 900 Ευρώ.  
 Θ' Ζώνη: Ταξιαρχών - Αγ. Αναργύρων - Μελίνας Μερκούρη - Δημαρχείου - Όριο Οικισμού - Ταξιαχών 900 Ευρώ.  
**Οικισμός Πετροθάλασσα** Α' Ζώνη: Περιλαμβάνει όλη την έκταση του οικισμού «Πετροθάλασσα» 650 Ευρώ.  
**Οικισμός Θερμσίας** Α' Ζώνη: Γραμμικές: Ανώνυμος 1 (προς Ερμιόνη), Ανώνυμος 2 (προς Ηλιόκαстро), Ανώνυμος 3 (προς Γαλατά) 650 Ευρώ.  
 Β' Ζώνη: Περιλαμβάνει όλη την έκταση του οικισμού «θερμσίας» 500 Ευρώ.  
 Γ' Ζώνη: Περικλείει ένα θύλακα του οικισμού «θερμσίας» στο δρόμο για Ηλιόκαстро 500 Ευρώ.  
**Οικισμοί Βρουστίου -Σταθαϊκών** Α' Ζώνη: Περιλαμβάνει όλη την έκταση του οικισμού «Σταθαϊκά» 500 Ευρώ.  
 Β' Ζώνη: Περιλαμβάνει όλη την έκταση του οικισμού «Βρούστιο» 500 Ευρώ.  
**Οικισμοί Κουτσοποδίου -Πανοράματος** Α' Ζώνη: Περιλαμβάνει όλη την έκταση του οικισμού «Κουτσοπόδι» 500 Ευρώ.  
 Β' Ζώνη: Περιλαμβάνει όλη την έκταση του οικισμού «Πανόραμα» 500 Ευρώ.  
**Οικισμός Μαλαντρενίου** Α' Ζώνη: Περιλαμβάνει όλη την έκταση του οικισμού «Μαλαντρένι» 500 Ευρώ.  
 Οικισμοί Σχοινοχωρίου -Χέλιμος Α' Ζώνη: Περιλαμβάνει όλη την έκταση του οικισμού «Σχοινοχώρι» 500 Ευρώ.  
 Β' Ζώνη: Περιλαμβάνει όλη την έκταση του οικισμού «Χέλιμος» 500 Ευρώ.  
**Οικισμός Κουλάδας** Α' Ζώνη: Ανώνυμος 1 (Παραλιακή) - Ανώνυμος 2 - Γραμμή Αιγιαλού και Παραλίας - Όριο Οικισμού - Ανώνυμος 1 (Παραλιακή) 650 Ευρώ.  
 Β' Ζώνη: Ευαγγελιστριάς - Ανώνυμος 2 - Ανώνυμος 1 (Παραλιακή) - Όριο Οικισμού - Ευαγγελιστριάς 500 Ευρώ.  
 Γ' Ζώνη: Ευαγγελιστριάς - Ανώνυμος 2 - Όριο Οικισμού - Ευαγγελιστριάς 550 Ευρώ.  
**ΔΗΜΟΣ ΚΡΑΝΙΔΙΟΥ**  
 Α' Ζώνη: Γραμμική: Πλατεία Κύπρου (από Παντανάσσης - Πολυτεχνείου μέχρι Αγ. Δημητρίου - 2η Πάροδος Αγ. Αναργύρων) 1.100 Ευρώ.  
 Β' Ζώνη: Γραμμικές: Αγ. Δημητρίου (από Αγ. Κωνσταντίνου μέχρι Αγ. Αναργύρων -πλατ. Κύπρου), Αγ. Αναργύρων (από 2η Πάροδο Αγ. Αναργύρων - Αγ. Δημητρίου μέχρι Αγαμέμνωνος), Παντανάσσης (από Μιχ. Χάσπαρη - πλ. Κύπρου μέχρι Αγ. Κωνσταντίνου - Σημείο 1) 900 Ευρώ.  
 81' Ζώνη: Γραμμικές: Παντανάσσης (από Σημείο 1 οδού Παντανάσσης μέχρι όριο οικισμού) 900 Ευρώ.  
 Γ' Ζώνη: Γραμμικές: Αγ. Αναργύρων (από Αγαμέμνωνος μέχρι όριο σχεδίου πόλης), Πλ. Ρέπουλη, Πολυτεχνείου (από Μιχ. Χάσπαρη - πλ. Κύπρου μέχρι πλ. Ρέιτου-λη - Ανώνυμο 1), Χάσπαρη Μιχ. (από Παντανάσσης - Πολυτεχνείου μέχρι Πάροδο Δημ. Φωστίνη - Ανώνυμος 4) 750 Ευρώ.  
 Δ' Ζώνη: Αγ. Δημητρίου - Αγ. Αναργύρων - 1η Πάροδος Μαραθώνος - Αγ. Χαλαλάμπους - 2η Πάροδος Παντανάσσης - Παντανάσσης - Αγ. Κωνσταντίνου - Αγ. Δημητρίου 650Ευρώ.  
 Ε' Ζώνη: Γραμμική: Μητροπολίτου Φωστίνη (από Ανώνυμο 6 - Χάσπαρη μέχρι Ση-με-ίο 2 - Παρ. Μητρ. Φωστίνη) 650 €.  
 ΣΤ' Ζώνη: Αγίων Αναργύρων - Βολέων - Αλκιβιάδου - Όριο Σχεδίου Πόλεως - Αγίου Χαλαλάμπους - 1η Πάροδος Μαραθώνος - Αγίων Αναργύρων 650 Ευρώ.  
 Ζ' Ζώνη: Αγ. Άννης - Διονυσίου Βούλγαρη - Αγ. Κωνσταντίνου - Παντανάσσης - Όριο Σχεδίου Πόλεως - Αγ. Άννης 650 Ευρώ.  
 Η' Ζώνη: Γραμμικές: Δημοκρατίας (από Ανώνυμο 3 - 6η Πάροδο Δημοκρατίας μέχρι 1 η Πάροδο Δημοκρατίας -προέκταση άξονα 1 η Παρόδου Δημοκρατίας), Πλ. Παπαροσένη750 Ευρώ.  
 Θ' Ζώνη: Αγ. Αναργύρων - Βολέων - Αλκιβιάδου - 28ης Οκτωβρίου - Μιχ. Χάσπαρη -Αριστοτέλους - Πάροδος Μητρ. Φωστίνη - Πάροδος Διονυσίου Βούλγαρη - Διονυσίου Βούλγαρη - Κάπαρη - Ανώνυμος 2 - Μάσσητος - Περιφ. Κρανιδίου - Όριο Σχεδίου Πόλεως - Αγ. Άννης - Διονυσίου Βούλγαρη - Αγ. Κωνσταντίνου - Αγ. Δημητρίου - Αγ. Αναργύρων 650 Ευρώ.  
 Ι' Ζώνη: 28ης Οκτωβρίου - Μιχ. Χάσπαρη - Αριστοτέλους - Πάροδος Μητρ. Φωστίνης - Πάροδος Διονυσίου Βούλγαρη - Διονυσίου Βούλγαρη - Κάπαρη - Ανώνυμος 2 - Μάσσητος - Περιφ. Κρανιδίου - Ρέμα Γραμματικού Βρουστιάδας - Δημοκρατίας - Όριο Σχεδίου Πόλεως - Αγ. Παντελεήμονος - Όριο Σχεδίου Πόλεως - 28ης Οκτωβρίου 650 Ευρώ.  
**Οικισμός Αγίου Αιμιλιανού** Α' Ζώνη: Μποδοσάκη

Αθανασιάδη -Γραμμή Αιγιαλού και Παραλίας - Μποδοσάκη Αθανασιάδη 1.300 Ευρώ.  
 Β' Ζώνη: Μποδοσάκη Αθανασιάδη - Όριο Οικισμού Γκαγκάδη - Μποδοσάκη Αθανασιάδη 1.050 Ευρώ.  
 Γ' Ζώνη: Πορτοχελίου - Μποδοσάκη Αθανασιάδη Γκαγκάδη - Όριο Οικισμού - Πορτοχελίου 800 Ευρώ.  
**Οικισμός Κόστα** Α' Ζώνη: Γραμμική: Οδός (1) Πρώτη [από Οδό (5) πέμπτη μέχρι οδό (12) δωδέκατη] 1.300 Ευρώ.  
 Β' Ζώνη: Οδός (1) Πρώτη - Οδός (15) Δέκατη Πέμπτη - Οδός (17) Δέκατη Εβδομη - Οδός (14) Δέκατη Τέταρτη - Οδός (9) Ενατη - Οδός (3) Τρίτη - Οδός (2) Δεύτερη-Οδός (1) Πρώτη 1.050 Ευρώ.  
 Γ' Ζώνη: Οδός (17) Δέκατη Εβδομη - Οδός (15) Δέκατη Πέμπτη - Οδός (1) Πρώτη - Οδός (3) Τρίτη - Οδός (9) Ενατη - Οδός (14) Δέκατη Τέταρτη - Οδός (17) Δέκατη Εβδομη 800 Ευρώ.  
**Οικισμός Πορτοχελίου**Α' Ζώνη:Γραμμικές:Ευαγγελιστριάς (από Αθηνάς μέχρι Μαραθώνος) αριστερά, Ευαγγελιστριάς (από Μαραθώνος μέχρι Βερβερόντος - Προέκταση Αξονος οδού Βερβερόντος), Πλατεία Καραϊσκάκη - Αναπαύσεως (από Αθηνάς μέχρι Πάροδος1) 1.650 Ευρώ.  
 Β' Ζώνη: Γραμμικές: Βερβερόντας (από Κρανιδίου - Ευαγγελιστριάς μέχρι Μπαλιτζάς), Κόστος (από Ευαγγελιστριάς μέχρι Όριο Οικισμού) αριστερά 1.350 Ευρώ.  
 Γ' Ζώνη: Γραμμικές: Μπαλιτζά (όριο οικισμού από Βερβερόντα μέχρι Πάροδο 1 - Σημείο 1), Πάροδος 1 (από Όριο Οικισμού -Σημείο1 μέχρι Σημείο 2) 1.150 Ευρώ.  
 Δ' Ζώνη: Αναπαύσεως - Ευαγγελιστριάς - Πλ. Καραϊσκάκη - Ευαγγελιστριάς - Βερβερόντας - Όριο Οικισμού - Αναπαύσεως 1.000 Ευρώ.  
 Ε' Ζώνη: Βερβερόντας - Ευαγγελιστριάς - Κόστος - Όριο Οικισμού - Βερβερόντας 850 Ευρώ.  
**ΔΗΜΟΣ ΛΕΡΝΑΣ**  
**Οικισμός Ανδρίτσας** Α' Ζώνη: Περιλαμβάνει όλη την έκταση του οικισμού «Ανδρίτσα» 500 Ευρώ.  
**Οικισμός Βελανιδιάς** Α' Ζώνη: Περιλαμβάνει όλη την έκταση του οικισμού «Βελανιδιά» 500 Ευρώ.  
**Οικισμός Κίβερיו** Α' Ζώνη: Γραμμική: Ανώνυμος 1 (Παραλιακή) 800 €. Β' Ζώνη: Οδός Άργους Κίβερיו Αστρος (Αναβάλλου) - Ανώνυμος 1 (Παραλιακή) Όριο Οικισμού σημεία (25α, 25,24,21 α, 20,19,21,20,19α) - Οδός Άργους Κίβερיו Αστρος (Αναβάλλου) 550 Ευρώ.  
 Γ' Ζώνη: Οδός Άργους Κίβερיו Αστρος (Αναβάλλου) - Όριο Οικισμού σημεία (2,3, 4, 5, 6, 7, 8, 9,10,11,12,13,14,1 5,16,17,18) - Οδός Άργους Κίβερיו Αστρος (Αναβάλλου) 550 Ευρώ.  
**Οικισμός Σηληϊωτάκη** Α' Ζώνη: Περιλαμβάνει όλη την έκταση του οικισμού «σηληϊωτάκη» 500 Ευρώ.  
**Οικισμός Καλαμακίου** Α' Ζώνη: Περιλαμβάνει όλη την έκταση του οικισμού «Καλαμάκι» 500 Ευρώ.  
**Οικισμός Μύλων** Α' Ζώνη: Γραμμική: Παραλιακή Οδός 650 Ευρώ. Β' Ζώνη: Περιλαμβάνει όλη την έκταση του οικισμού «Μύλο» 550 Ευρώ.  
**Οικισμός Κουγαίκων** Α' Ζώνη: Περιλαμβάνει όλη την έκταση του οικισμού «Κουγαίκα» 500 Ευρώ.  
**Οικισμοί Σκαφιδάκιου -Αναζηρίου** Α' Ζώνη: Περιλαμβάνει όλη την έκταση του οικισμού «Σκαφιδάκι» 500 Ευρώ. Β' Ζώνη: Περιλαμβάνει όλη την έκταση του οικισμού «Αναζηρί» 500 Ευρώ.  
**ΔΗΜΟΣ ΛΥΡΚΕΙΑΣ**  
**Οικισμός Καπαρελίου** Α' Ζώνη: Περιλαμβάνει όλη την έκταση του οικισμού «Καπαρέλλι» 500 Ευρώ.  
**ΔΗΜ. ΔΙΑΜ. ΚΑΡΥΑΣ** Οικισμοί Χούντας - Καρυάς - Αμυγδαλίτσας -Σπαναϊκών-Μτζιζονελαϊκών-Αργιλίτσας -Γαλαναϊκών - Αγ. Γεωργίου -Παλατιού - Αρίας Α' Ζώνη: Περιλαμβάνει την έκταση του οικισμού «Χούνη» που περικλείεται από τα σημεία (1,2,3,4,5,6,7,8,9,10,11) 500 €. Β' Ζώνη: Περιλαμβάνει την έκταση του οικισμού «Κάρυα» που περικλείεται από τα σημεία (1,2,3,4,5,6,7,8,9,10) 500 Ευρώ.  
 Γ' Ζώνη: Περιλαμβάνει όλη την έκταση του οικισμού «Αμυγδαλίτσα» που περικλείεται από τα σημεία (12,13,14,15) 500 Ευρώ. Δ' Ζώνη: Περιλαμβάνει όλη την έκταση του οικισμού «Σπαναϊκά» που περικλείεται από τα σημεία (1,2,3,4,5,6,7,8,9) 500 Ευρώ. ΣΤ' Ζώνη: Περιλαμβάνει την έκταση του οικισμού «Αγρλίτσα» που περικλείεται από τα σημεία (1,2,7,8,9,10,11,3,3α, 4,5,6) 500 Ευρώ. Ζ' Ζώνη: Περιλαμβάνει την έκταση του οικισμού «Γαλαναϊκά» που περικλείεται από τα σημεία (1,2,3,4,5,6,7) 500 €. Η' Ζώνη: Περιλαμβάνει την έκταση του οικισμού «Αγ. Γεωργίου» που περικλείεται από τα σημεία (1,2,3,4,5,6,7) 500 Ευρώ. Θ' Ζώνη: Περιλαμβάνει την έκταση του οικισμού «Γαλάτιο» που περικλείεται από τα σημεία(1,2,2,3,3',45,6,7,7')500 Ευρώ. Ι' Ζώνη: Περιλαμβάνει την έκταση του οικισμού «Αρία» που περικλείεται από τα σημεία (1,2,3,4,5,6,7) 500 Ευρώ.  
**Οικισμοί Κεφαλόβρυσου-Δούκα Βρύσης** Α' Ζώνη: Περιλαμβάνει όλη την έκταση του οικισμού «Κεφαλόβρυσο» 500 Ευρώ. Β' Ζώνη: Περιλαμβάνει όλη την έκταση του οικισμού «Δούκα Βρύση» 500 Ευρώ.  
**Οικισμός Λυρκείας** Α' Ζώνη: Περιλαμβάνει όλη την έκτα-

ση του οικισμού «Λυρκεία» 500 Ευρώ.  
**Οικισμός Νεοχωρίου** Α' Ζώνη: Περιλαμβάνει όλη την έκταση του οικισμού «Νεοχώρι» 500 Ευρώ.  
**Οικισμός Στέρνας** Α' Ζώνη: Περιλαμβάνει όλη την έκταση του οικισμού «Στέρνα» 500 Ευρώ.  
**Οικισμός Αγίου Στεφάνου** Α' Ζώνη: Περιλαμβάνει όλη την έκταση του οικισμού «Άγιος Στέφανος» 500 Ευρώ.  
**Οικισμός Κακορέματος** Α' Ζώνη: Περιλαμβάνει όλη την έκταση του οικισμού «Κακόρεμα» 500 Ευρώ.  
**Οικισμός Μερκουρίου** Α' Ζώνη: Περιλαμβάνει όλη την έκταση του οικισμού «Μερκούριο» 500 €. **Οικισμός Φρεγκαινής** Α' Ζώνη: Περιλαμβάνει όλη την έκταση του οικισμού «Φρέγκαινα» 500 Ευρώ.  
**ΔΗΜΟΣ ΜΙΔΕΑΣ**  
**Οικισμοί: Ανυφίου** Α' Ζώνη: Περιλαμβάνει όλη την έκταση του οικισμού «Ανυφί» που περικλείεται από τα σημεία (1,2,3,4,5,6,7,8,9,10,11,12,13,14,15,16,17,18,19,20,21,22,23 ,24,25,26,27,28,29,30,1) 550 Ευρώ.  
**Οικισμός Πλατανητίου** Α' Ζώνη: Περιλαμβάνει όλη την έκταση του οικισμού «ΠΛΑΤΑΝΗΤΙ» που περικλείεται από τα σημεία (1,2,3,4,5,6,7,8,9,10,1) 550 Ευρώ.  
**Οικισμός Αμαριανού** Α' Ζώνη: Περιλαμβάνει όλη την έκταση του οικισμού «ΑΜΑΡΙΑΝΟΣ» που περικλείεται από τα σημεία (1,2,3,4,5,6,1) 550 Ευρώ.  
**Οικισμός Αραχναίου** Α' Ζώνη: Περιλαμβάνει όλη την έκταση του οικισμού «ΑΡΑΧΝΑΙΟ» που περικλείεται από τα σημεία (1,2,3,4,5,6,7,8,9,10,11,12,13,14,15,16,17,18,19,20, 21,22,23,24,25,26,27,28,29,30, Α, 1) 500 Ευρώ.  
**Οικισμός Ηραίου** Α' Ζώνη: Περιλαμβάνει όλη την έκταση του οικισμού «ΗΡΑΙΟ» που περικλείεται από τα σημεία (1,2, 3,4,5,6,7,8,9,10,11,12,13,14,15,16,17,18,1) 550 Ευρώ.  
 Οικισμός Αγίας Τριάδας Α' Ζώνη: Γραμμική: Τα έχοντα πρόσψη στην Κεντρική πλατεία της Αγίας Τριάδας 550 Ευρώ. Β' Ζώνη: Περιλαμβάνει όλη την έκταση του οικισμού «ΑΓΙΑ ΤΡΙΑΔΑ» όπως ισχύει σήμερα 550 Ευρώ.  
**Οικισμός Αμυγδαλίτσας** Α' Ζώνη: Περιλαμβάνει όλη την έκταση του οικισμού «ΑΜΥΓΔΑΛΙΤΣΑ» που περικλείεται από τα σημεία (1,2,3,4,5,6, Α,Β,1) 550 Ευρώ.  
**Οικισμός Αργολικού** Α' Ζώνη: Περιλαμβάνει όλη την έκταση του οικισμού «ΑΡΓΟΛΙΚΟ» όπως ισχύει σήμερα 550 Ευρώ.  
**Οικισμός Μάνεση** Α' Ζώνη: Περιλαμβάνει όλη την έκταση του οικισμού «ΜΑΝΕΣΗ» που περικλείεται από τα σημεία(1,2,3,4,5,6,7,8,9,10,11,12,13,14,15,16,17,18,19, 20,21,22,23,24,1) 550 Ευρώ.  
**Οικισμός Μιδέας** Α' Ζώνη: Περιλαμβάνει όλη την έκταση του οικισμού «ΜΙΔΕΑ» που περικλείεται από τα σημεία (1,2,3,4,5,6,7,8,9,10,11,12,13,14,1) 550 Ευρώ.  
**Οικισμός Μπολατίου** Α' Ζώνη: Γραμμική: Εθνική οδός Άργους-Ναυπλίου 600 Ευρώ. Β' Ζώνη: Περιλαμβάνει όλη την έκταση του οικισμού «ΜΠΟΛΑΤΙ» που περικλείεται από τα σημεία (36,37,42,43,44,45,46,47,38,39,40,41,36) 550 Ευρώ. Γ' Ζώνη: Περιλαμβάνει όλη την έκταση του οικισμού «ΜΠΟΛΑΤΙ» που περικλείεται από τα σημεία (32,33,34,35,32) 550 Ευρώ.  
**Οικισμός Παναρητίου** Α' Ζώνη: Περιλαμβάνει όλη την έκταση του οικισμού «ΠΑΝΑΡΗΤΙΟΥ» που περικλείεται από τα σημεία (1,2,3,4,5,6,7,8,9,10,11,12,13,14,15,16,17,18 ,19,20,21,1) 550 Ευρώ.  
**Οικισμός Πουλακιάς** Α' Ζώνη: Περιλαμβάνει όλη την έκταση του οικισμού «ΠΟΥΛΑΚΙΑΔΑ» που περικλείεται από τα σημεία (1,2,3,4,5, 6, 7, 8, 9, 10,1 1,12,13,14,15,16,17,18,19 ,20,21,22,1) 550 Ευρώ.  
**ΔΗΜΟΣ ΜΥΚΗΝΑΙΩΝ**  
**Οικισμός Λιμών** Α' Ζώνη: Περιλαμβάνει όλη την έκταση του οικισμού «Λίμνες» 500 Ευρώ.  
**Οικισμός Μοναστηρακίου** Α' Ζώνη: Περιλαμβάνει όλη την έκταση του οικισμού «Μοναστηράκι» 500 Ευρώ.  
**Οικισμός Μπόρσα** Α' Ζώνη: Περιλαμβάνει όλη την έκταση του οικισμού «Μπόρσας» 500 Ευρώ.  
**Οικισμός Μυκηνών** Α' Ζώνη: Γραμμική: Φιχτίων - Αρχαιολόγων (Χρ. Τούντα) 600 Ευρώ. Β' Ζώνη: Περιλαμβάνει όλη την έκταση του οικισμού «Μυκηνές» 550 Ευρώ.  
**Οικισμός Νέου Ηραίου** (Χωκίκα) Α' Ζώνη: Περιλαμβάνει όλη την έκταση του οικισμού «Νέο Ηραίο (ΧΩΚΙΚΑΣ)» 500 Ευρώ.  
**Οικισμός Προούμνης** Α' Ζώνη: Περιλαμβάνει όλη την έκταση του οικισμού «Προούμηνη» 500 Ευρώ.  
**Οικισμός Φιχτίου** Α' Ζώνη: Γραμμικές: Εθνική οδός Άργους - Κορίνθου - Φιχτίου - Μυκηνών (από Εθνική οδό Άργους - Μυκηνών μέχρι όριο οικισμού Φιχτίου) 550 Ευρώ. Β' Ζώνη: Περιλαμβάνει όλη την έκταση του οικισμού «ΦΒΟΤΟ» 500 Ευρώ.  
**ΔΗΜΟΣ ΝΑΥΠΛΙΟΥ**  
**Οικισμός Λευκακίων** Α' Ζώνη: Επαρχιακή Οδός Ναυπλίου - Ιρίων, Επαρχιακή Οδός Ναυπλίου - Μου 750 Ευρώ.  
 Β' Ζώνη: Περιλαμβάνει όλη την έκταση του οικισμού «Λευκάκια» όπως ισχύει σήμερα 650 Ευρώ.  
**Οικισμός Αγίας Κυριακής** Α' Ζώνη: Περιλαμβάνει όλη την έκταση του οικισμού «Αγία Κυριακή» όπως ισχύει σήμερα 700 Ευρώ.  
**ΔΗΜΟΣ ΝΕΑΣ ΚΙΟΥ**  
**Οικισμός Νέας Κίου** Α' Ζώνη: Λεωφόρος Ναυπλίου - Όριο Σχεδίου Πόλης (Παραλία) - Λεωφόρος Αργούς Ν.Κίου -Λεωφόρος Ναυπλίου 700 Ευρώ. Β' Ζώνη: Λεωφόρος Ναυπλίου - Λεωφόρος Αργούς Ν. Κίου - Πατριάρχου Βασιλείου - Ιατρού Χατζημανώλη - Όριο Σχεδίου Πόλης - Λεωφόρος Ναυπλίου 650 € Ρ Ζώνη: Πατριάρχου Βασιλείου - Αργούς - Λεωφόρος Αργούς Ν. Κίου - Μ. Ασίας -Όριο Σχεδίου Πόλης - Κανάρη - Όριο Σχεδίου Πόλης - Ιατρού Χατζημανώλη Πατριάρχου Βασιλείου 600 Ευρώ.  
**ΔΗΜΟΣ ΝΕΑΣ ΤΙΡΥΝΘΑΣ**  
**Οικισμός Αγίου Ανδριανού** Α' Ζώνη: Περιλαμβάνει όλη την έκταση του οικισμού «ΑΓΙΟΣ ΑΝΔΡΙΑΝΟΣ» όπως ισχύει σήμερα 700 Ευρώ.  
**Οικισμός Προφήτη Ηλία** Α' Ζώνη: Περιλαμβάνει όλη την έκταση του οικισμού «ΠΡΟΦΗΤΗ ΗΛΙΑ» που περικλείεται από τα σημεία (0,5,6,7,8,9,10,11,12,13,14,15,0) 550 Ευρώ.  
**Οικισμός Νέος Τίρυνθας** Α' Ζώνη: Γραμμική: Πλατεία Νέας Τίρυνθας 700 Ευρώ.  
 Β' Ζώνη: Περιλαμβάνει όλη την έκταση του οικισμού «Νέα Τίρυνθα» όπως ισχύει σήμερα 550 Ευρώ.  
**Οικισμός Νέου Ροεινού** Α' Ζώνη: Περιλαμβάνει όλη την έκταση του οικισμού «Νέο Ροεινό» που περικλείεται από τα σημεία (1,2,3,4,5,6,7,8,9,10,11,12,13,14,15,16,17,18,19, 20,21,22,23,24,25,26,27,28,29,30,1) 550 Ευρώ.  
**ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΑΛΕΑΣ**  
**Οικισμός Αλέας** Α' Ζώνη: Περιλαμβάνει όλη την έκταση του οικισμού «Αλέα» 500 Ευρώ.  
**Οικισμός Φρουσιούνας** Α' Ζώνη: Περιλαμβάνει όλη την έκταση του οικισμού «Φρουσιούνα» 500 Ευρώ.  
**ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΑΧΛΑΔΟΚΑΜΠΟΥ**  
**Οικισμός Αχλαδόκαμπου** Α' Ζώνη: Περιλαμβάνει όλη την έκταση του οικισμού «Αχλαδόκαμπος» 500 Ευρώ.

Διψούν για μάθηση, αλλά δεν έχουν  
τα απαραίτητα βιβλία στις Αγροτικές φυλακές  
**Βιβλία για τους  
κρατούμενους**

Σε σχολείο όχι αυτό που συνηθίζουμε να λέμε πως είναι οι φυλακές, αλλά σε φορέα πραγματικής γνώσης επιθυμούμε οι κρατούμενοι και το σωφρονιστικό προσωπικό να μετατραπούν οι Αγροτικές φυλακές της Τύρυνθας. Εδώ και χρόνια η βιβλιοθήκη των φυλακών «έχει ξεπεραστεί χρονικά» και τα λιγοστά βιβλία, κυρίως θρησκευτικού περιεχομένου, δεν επαρκούν για να καλύψουν τις ανάγκες των κρατουμένων για μάθηση.

«Στο παρελθόν έγιναν κάποιες ενέργειες για να εμπλουτιστεί και να ανανεωθεί η βιβλιοθήκη, αλλά η ανταπόκριση ήταν ελάχιστη», μας είπε ο κοινωνικός λειτουργός των φυλακών κ. Μαστοράκος.

Οι μεγάλοι εκδοτικοί οίκοι έχουν στραμμένο το κοινωνικό τους ενδιαφέρον στον Κορυδαλλό. Το ίδιο και οι διάφοροι κρατικοί φορείς, ακόμα και η βιβλιοθήκη της Βουλής η οποία θα μπορούσε να στηρίξει μια τέτοια προσπάθεια.

Εναπόκειται πλέον στους πολίτες αλλά και στους ΟΤΑ να συνδράμουν στην βιβλιοθήκη των φυλακών προσφέροντας λογοτεχνικά, επιστημονικά, πολιτικά, κοινωνικά βιβλία ακόμα και μυθιστορήματα προκειμένου οι κρατούμενοι να εμπλουτίσουν τις γνώσεις τους.

Ο «α» αντιλαμβάνομενος την αναγκαιότητα του εμπλουτισμού της βιβλιοθήκης των Αγροτικών Φυλακών Τύρυνθας, καλεί τους πολίτες, τους ΟΤΑ και τα διάφορα Σωματεία του νομού να στηρίξουν με βιβλία τις ανάγκες των κρατουμένων. Όσοι διαθέτουν βιβλία «για διάβασμα και όχι για ανακύκλωση» μπορούν να τα παραδίδουν τόσο στο φυλάκιο των Αγροτικών Φυλακών της Τύρυνθας ή στο γραφείο του «α» στο Άργος, Καποδιστρίου 40. Για λεπτομέρειες μπορείτε να επικοινωνήσετε με τον κοινωνικό λειτουργό των Αγροτικών Φυλακών κ. Μαστοράκο στο τηλ. 2752 0 23478.

12

ΑΝΑΓΝΩΣΤΗΣ  
ΠΕΜΠΤΗ 01.03.07

Σημειώσεις

Ομπρέλα προστασίας δημιουργεί το υπουργείο Ανάπτυξης με το νομοσχέδιο που επεξεργάστηκε στο Ναύπλιο

## Αγκαλιά στον καταναλωτή

Σε ένα σημαντικό βήμα για την προστασία του καταναλωτή, προχώρησε το υπουργείο Ανάπτυξης και η Γενική Γραμματεία Καταναλωτή, με την προώθηση νομοσχεδίου που επεξεργάστηκε στο Ναύπλιο και προωθεί για ψήφιση στη βουλή.

Όπως δήλωσε ο υφυπουργός Ανάπτυξης Γιάννης Παπαθανασίου «στόχος μας ήταν και είναι να ενισχύσουμε ακόμα περισσότερο τον αριθμό, τη διαφάνεια και την ποιότητα των ελέγχων για την εφαρμογή της κείμενης νομοθεσίας. Γιατί για εμάς, ελεύθερη αγορά δε σημαίνει ασύδοτη αγορά. Σημαίνει καθολική εφαρμογή των νόμων, χωρίς εκπτώσεις και εξαιρέσεις. Σημαίνει προστασία των συμφερόντων και των δικαιωμάτων των καταναλωτών. Σημαίνει προστασία των επιχειρήσεων που τηρούν το νόμο, από εκείνες τις επιχειρήσεις που συστηματικά τον παραβιάζουν».

Ιδιαίτερα επισήμανε ότι η προώθηση των συμφερόντων των καταναλωτών απαιτεί τη συνεργασία και την ενεργοποίηση όλων των ελεγκτικών μηχανισμών του κράτους, της νομαρχιακής αυτοδιοίκησης, αλλά και της μαχητικής δράσης των καταναλωτικών οργανώσεων. Ανταγωνισμός, έλεγχος, καταναλωτική συνείδηση, είναι το τρίπτυχο που θα κινηθεί η κυβέρνηση σε αυτόν τον τομέα.

Στο νέο σχέδιο νόμου που συζητήθηκε το προηγούμενο Σάββατο στο Βουλευτικό δίνεται η δυνατότητα στον Υπουργό Ανάπτυξης με απόφασή του να προβαίνει σε κανονιστικές ρυθμίσεις που αφορούν

ζητήματα κριθέντα με αμετάκλητες δικαστικές αποφάσεις.

Επίσης θεσπίζεται υποχρέωση ενημέρωσης του καταναλωτή από τον προμηθευτή για την πιθανή διάρκεια ζωής του προϊόντος και αποκτά δικαίωμα ο καταναλωτής να απαιτήσει την επιδιόρθωση του προϊόντος από τον πωλητή, ανεξαρτήτως της τυχόν υποχρέωσης παροχής τεχνικής υποστήριξης από τρίτο πρόσωπο και δικαίωμα να ζητήσει την προσωρινή αντικατάσταση του επισκευαζόμενου προϊόντος, εφόσον ο χρόνος διόρθωσης υπερβαίνει τις 10 εργάσιμες μέρες.

Σημαντικό είναι ότι θα προστατεύεται στο εξής η ψυχική υγεία των ανηλίκων από προϊόντα που παρουσιάζουν κινδύνους για την ψυχική, πνευματική και ηθική ανάπτυξη τους.

Ακόμα θα υπάρξει ουσιαστική αντιμετώπιση μιας σειράς προβλημάτων, όπως (π.χ η περίπτωση των ισοτιμίων αδυνατίσματος και γυμναστηρίων, σε ότι αφορά το δικαίωμα υπαναχώρησης των καταναλωτών, τόσο από τις προκείμενες συμβάσεις, όσο και από τις συνδεδεμένες με αυτές συμβάσεις πιστώσεων που χορηγούνται στους καταναλωτές από τρίτους π.χ. τράπεζες, η δυνατότητα επιβολής προστίμων για παράβαση διατάξεων περί οργανωμένων ταξιδιών κ.α).

Προστίθεται άρθρο για τις αθέμιτες εμπορικές πρακτικές, η οποία περιλαμβάνει κεφάλαια για συγκριτική διαφήμιση και παραπλανητική διαφήμιση.

Ακόμα καθιερώνεται η δυνατότητα



των δευτεροβάθμιων οργανώσεων καταναλωτών να ασκήσουν συλλογική αγωγή και η υποχρέωση των καταναλωτικών ενώσεων να διαθέτουν τα στοιχεία βάσει των οποίων προβαίνουν σε ανακοινώσεις προς τους καταναλωτές σε κάθε ενδιαφερόμενο.

Επίσης αναπροσαρμόζονται τα πρόστιμα και καθιερώνεται δικαίωμα του γενικού γραμματέα Καταναλωτή να δημοσιοποιεί τις επιβαλλόμενες κυρώσεις για λόγους προστασίας των συμφερόντων των καταναλωτών.

### Νομαρχία

Την επιθυμία του υπουργείου να δημοσιοποιούνται τα πρόστιμα

στις τράπεζες εξέφρασε ο υφυπουργός, ενώ κάλεσε τους καταναλωτές σε αυτοσυγκράτηση στο θέμα του δανεισμού. Επίσης αναφερόμενος στους ελέγχους των νομαρχιών κάλεσε το νομάρχη Βασίλη Σωτηρόπουλο, να δημοσιοποιεί τα ονόματα των παραβατών και να μην αρκείται μόνο στην επιβολή προστίμων. Ανακοίνωσε δε, ότι σύντομα θα ζητηθεί από όλες τις νομαρχίες σε μηνιαία βάση να αποστέλλουν στο υπουργείο Ανάπτυξης απολογιστικά στοιχεία για τους ελέγχους που κάνουν, ώστε να δημοσιοποιούνται και να είναι σε θέση οι ίδιοι οι πολίτες να κρίνουν.

Τέλος πρόθεση του υπουργείου είναι να δημιουργηθούν γραφεία καταναλωτών στους δήμους αφ' ενός για να ενημερώνεται ο πολίτης, αλλά και να καταγγέλλει.

Ιδιαίτερα καυστικός ήταν ο εκπρόσωπος του ΙΝΚΑ κος Ανουσάκης ο οποίος δήλωσε «τα 4 τελευταία χρόνια οι τιμές πέταξαν, έκαναν φερά».

Το ευρώ μετατράπηκε από τους εμπόρους σε κατοστάρικο. Ο έμπορος αφηνιάζει όταν του υπενθυμίζει ο καταναλωτής την αξία του ευρώ». Ζήτησε να ενεργοποιηθεί ο καταναλωτής και να λείπει ότι είναι ακριβά, αναλαμβάνοντας τις ευθύνες του για το πορτοφόλι του. Επίσης τόνισε ότι οι Ενώσεις Καταναλωτών ζητούν από το υπουργείο να επιβάλλουν αυτές το πρόστιμο. Πάντως όπως επισήμαναν όλοι στόχος είναι να λειτουργήσει ο ανταγωνισμός ώστε να υπάρχουν καλύτερες τιμές και να ενεργοποιηθεί ο ίδιος ο καταναλωτής.



## απροσάρμοστα

### ρητορική

-Το ΙΚΑ μπορεί να είναι φειδωλό στις συντάξεις, αλλά στα υπόλοιπα...Γέμισε τον τόπο «ένοσημα».

-Μπαμπά, μπαμπάκα γιατί κολλάς τα ένοσημα στο κούτελό σου;

-Αν κατάλαβα καλά απ' όσα λένε τα μεγάλα σας κανάλια, για να αναρριχηθείς σε υπεύθυνο και υψηλό πόστο πρέπει να παίρνεις βιάγκρα; Με γιάλις δεν γίνεται;

-Έτσι εξηγούνται οι λεγόμενες «γαλάζιες θέσεις».

-Το ΠΑΣΟΚ ψάχνει αγωνιωδώς για πράσινο χάλι, αφού τα «μπλε» ταυτίστηκαν με τη ΝΔ.

-Τελικά ανάλογα με το χάλι του επιβήτορα προσανατολίζεται η πολιτική μας ζωή.

-Προσοχή, όταν πηγαίνετε σε δημόσιες υπηρεσίες, φροντίστε από πίσω σας να βρίσκεται μόνο ο τοίχος.

-Α, ρε θλό όργανο που χρειάζεται, στην εξουσία.

-Άφωνοι μείναμε με τις αποκαλύψεις για το μπουρνούζι. Μας έμεινε μόνο μια απορία: Τι χρώμα ήταν; Έτσι για να μαθαίνουμε πώς ολοκληρώνονται τα βίτσια.

-Πάντως αυτό που συμβαίνει δεν είναι διαπόμπευση προσώπων, αλλά των δημοσιογράφων της κρεβατοκάμαρας.

-Μετά το πρώτο εγκεφαλικό μύριες μα...ες έπονται.

-Έχουν άδικο όσοι επιμένουν ότι στα δελτία των ειδήσεων θα πρέπει να εμφανίζεται ένα κόκκινο χι (X) στο επάνω μέρος. Ένα ολόκληρο χι (X) πάνω στην όλη επιφάνεια της οθόνης θα πρέπει να προβάλλεται.

-Μάλλον όμως θα πρέπει να το τραβάει ο οργανισμός του ΙΚΑ. Από σεξουαλικό σκάνδαλο σε σεξουαλικό σκάνδαλο το πάει. Μόνο που άλλος γ... (νυμφεύεται αρχαιοελληνιστί) και άλλος την πληρώνει.

-Για όσα συμβαίνουν στο ίδρυμα πάλι οι ασφαλισμένοι σπκώνουν το βάρος. Αχ, αχ ο πρωκτός μας.